
Rada Miejska Dębna 

Protokół z przebiegu XXVII sesji Rady Miejskiej Dębna 

z dnia 31 marca 2026 roku 

 

Obrady rozpoczęto 31.03.2026 r. o godzinie 13:00, a zakończono o godzinie 15:56 tego samego 

dnia. 

Miejsce posiedzenia: sala posiedzeń w Urzędzie Miejskim w Dębnie przy ul. Piłsudskiego 5  

(sala nr 5). 

XXVII sesję otworzył i prowadził Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski. 

Na podstawie art. 20 ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 1990 roku o samorządzie gminnym tekst jednolity 

Dziennik Ustaw z 2025 roku pozycja 1153 została zwołana XXVII sesja IX kadencji Rady 

Miejskiej Dębna na dzień 31 marca 2026 roku na godzinę 13:00 w sali posiedzeń w Urzędzie 

Miejskim w Dębnie.  

Przewodniczący Rady Miejskiej poinformował, że obrady są transmitowane i utrwalane za pomocą 

urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk. Spełnił obowiązek informacyjny i poinformował, że 

uczestnicząc w sesji Rady Miejskiej Dębna wyrażacie Państwo zgodę na przetwarzanie 

i upublicznianie swoich danych osobowych, a na drzwiach wejściowych do sali umieszczona jest 

klauzula informacyjna, poprosił o zapoznanie się z jej treścią (klauzula stanowi załącznik nr 1 do 

protokołu). Poinformował, że pozostanie na sali jest równoznaczne z wyrażeniem zgody na 

publikację wizerunku. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna przywitał wszystkich na sali obrad:  

Radnych Rady Miejskiej Dębna,  

Burmistrza Dębna Pana Wojciecha Czepułkowskiego,  

Sekretarza Gminy Panią Annę Witek, 

Skarbnika Gminy Dębno Panią Iwonę Pludra, 

Mecenasa Panią Partycję Rycerz, 

Prezesów spółek gminnych, dyrektorów i kierowników jednostek gminnych, placówek 

oświatowych i kulturalnych, 

Kierowników i pracowników Urzędu Miejskiego, 

Sołtysów oraz mieszkańców gminy – zarówno tych na sali, jak i oglądających sesję na żywo  

w Internecie.  

Lista obecności stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski poinformował - stwierdzam, że na 

sali obrad jest 12 Radnych, co stanowi 80% stanu ogólnego Rady, wobec powyższego Rada może 

obradować i podejmować prawomocne uchwały. 

Dwóch radnych spóźniło się - w posiedzeniu wzięło udział 14 członków. 

Obecni: 

1. Damian Jankowski 

2. Marcin Krzysiak 

3. Grzegorz Kulbicki 

4. Tomasz Kulbicki 

5. Krzysztof Lenartowicz 

6. Łukasz Lewandowski 

7. Jacek Mazurowski 

8. Agata Mikołajczak 

9. Mirosław Napieracz 

10. Angelika Obielak 
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11. Mateusz Obielak (nieobecny) 

12. Marcin Pech 

13. Małgorzata Wachowiak 

14. Stanisław Witkowski 

15. Leszek Włodkowski-Moszej 

Radny Krzysztof Lenartowicz spóźnił się 13 minut (uspr.) 

Radny Grzegorz Kulbicki spóźnił się 15 minut (uspr.) 

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 3 do protokołu. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski - Szanowni Państwo, pozwolicie, 

że zaproszę do mównicy Prezesa Zarządu Koła Ligi Obrony Kraju Pana Adama Kaczmarczyka.  

 

Prezes Zarządu Koła LOK Adam Kaczmarczyk - Panie Przewodniczący, dziękuję serdecznie 

za umożliwienie mi dzisiejszego wystąpienia. Niedawno Liga Obrony Kraju obchodziła jubileusz 

80-lecia działalności na Pomorzu Zachodnim. Tutaj w Dębnie chyba 3-4 lata krócej, bo pierwsze 

zapisy, widziałem legitymacje, gdzie zapisy w Kronice Dwójki, jest tam data 1947-1948 rok, więc 

działamy prawie też 80 lat. Odbyła się uroczystość, na której podsumowaliśmy działalność, ale 

niestety nie było tam Pana Przewodniczącego Rady Miejskiej. Był Burmistrz. I kiedy 

podsumowaliśmy naszą działalność, mówiłem wtedy, i dzisiaj to powtórzę, że działamy właściwie 

dzięki temu, że Państwo, Rada Miejska finansujecie naszą działalność. Składamy wnioski coroczne 

do budżetu i działamy w ramach budżetu publicznego, organizując imprezy strzelectwa 

sportowego i sportów obronnych. Bez tych środków one się kształtują na przestrzeni ostatnich 

trzydziestu lat od 2000 zł do ostatnio 7000-8000 zł. Te środki, co chciałem podkreślić, trafiają tylko 

i wyłącznie do dzieciaków, do młodzieży. Kupujemy za nie praktycznie medale, puchary, 

dyplomy, upominki rzeczowe. Owszem, zdarzyło się w ostatniej kadencji, że kupiliśmy sobie 

wreszcie po trzydziestu paru latach karabiny, nie nowe, tylko po generalnym remoncie. Mamy  

6 sztuk. One po prostu sprawiają, że strzelanie wiatrówkowe jest przyjemniejsze. Te stare ciężko 

było trafiać w dziesiątki. Dlatego ja dzisiaj przyszedłem, aby podziękować Państwu za to, że 

możemy działać dzięki wsparciu. Dzięki wam po prostu. A złożę to podziękowanie w imię moich 

kolegów, działaczy LOK-u, na ręce Pana Przewodniczącego Jacka Mazurowskiego.  

Prezes Zarządu Koła LOK Adam Kaczmarczyk wręczył na ręce Przewodniczącego Rady 

okolicznościową statuetkę z okazji 80-lecia działalności LOK.  

 

2. Przedstawienie porządku obrad. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski przedstawił porządek obrad: 

1. Sprawy regulaminowe: 

 a) otwarcie sesji Rady Miejskiej, 

 b) stwierdzenie kworum. 

2. Przedstawienie porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołu z przebiegu XXVI sesji Rady Miejskiej Dębna. 

4. Informacja Przewodniczącego Rady Miejskiej Dębna z działalności między sesjami. 

5. Informacja Komisji Rewizyjnej z przeprowadzonych kontroli. 

6. Sprawozdanie z działalności Burmistrza Dębna i pracy Urzędu Miejskiego w Dębnie  

w okresie międzysesyjnym oraz z wykonania uchwał Rady 

 a) zapytania i odpowiedzi do sprawozdania Burmistrza. 

7. Roczne sprawozdanie z działalności Ośrodka Pomocy Społecznej w Dębnie za 2025 rok. 

8. Roczne sprawozdanie z realizacji Gminnego Programu Wspierania Rodziny w Gminie Dębno 

za 2025 rok. 
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9. Raport monitoringowy Strategii Rozwiązywania Problemów Społecznych Gminy Dębno na lata 

2021-2030 za 2025 rok. 

10. Sprawy różne, interpelacje i zapytania radnych. 

11. Informacja Przewodniczącego Rady Miejskiej w sprawie złożonych interpelacji, wniosków i 

zapytań. 

12. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu Gminy Dębno na 2026 rok. 

13. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Województwa 

Zachodniopomorskiego na przebudowę DW 127 odc. Dargomyśl – Dębno. 

14. Podjęcie uchwały w sprawie nie wyrażenia zgody na wyodrębnienie w budżecie gminy na 2027 

rok środków stanowiących fundusz sołecki. 

15. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia „Programu Ochrony Środowiska dla Gminy Dębno na 

lata 2026-2029 z perspektywą do roku 2034”. 

16. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia „PROGRAMU OPIEKI NAD ZWIERZĘTAMI 

BEZDOMNYMI ORAZ ZAPOBIEGANIA BEZDOMNOŚCI ZWIERZĄT NA TERENIE 

GMINY DĘBNO W 2026 ROKU”. 

17. Podjęcie uchwały w sprawie opłat za korzystanie z cmentarzy komunalnych na terenie miasta 

i gminy Dębno. 

18. Podjęcie uchwały w sprawie sezonu kąpielowego oraz wykazu kąpielisk zorganizowanych na 

terenie Gminy Dębno w roku 2026. 

19. Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia regulaminu korzystania z kąpieliska strzeżonego 

na wydzielonej części jeziora Lipowo w Dębnie. 

20. Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia Regulaminu korzystania z boiska ze sztuczną 

nawierzchnią w Dargomyślu. 

21. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji o zajęcie stanowiska przez Radę Miejską 

Dębna w sprawie znaczenia rolnictwa dla wspólnoty lokalnej. 

22. Zamknięcie sesji Rady Miejskiej Dębna. 

Czy są pytania, wnioski do przedstawionego porządku sesji? 

 

Burmistrz Dębna Wojciech Czepułkowski - mam prośbę o wykreślenie 19 punktu, czyli podjęcia 

uchwały w sprawie wprowadzenia regulaminu korzystania z kąpieliska strzeżonego na 

wydzielonej części jeziora Lipowo w Dębnie. Rozmawialiśmy na Komisji Spraw Publicznych. 

Dzisiaj przedyskutowałem to z panią dyrektor i też z panią kierownik i chcielibyśmy tą uchwałę 

przedłożyć jeszcze raz w następnym miesiącu już po głębszej analizie, bo pojawiło się tam trochę 

takich zapytań, które chcielibyśmy z Państwem też jeszcze osobno na Komisji Spraw Publicznych 

przedyskutować. Tak więc jeśli mogę prosić to wykreślenie, a wrócimy do tematu na komisjach  

w następnym miesiącu.  

 

Więcej uwag do przedstawionego porządku obrad nie było. 

Głosowano wniosek w sprawie: 

Przedstawienie porządku obrad - Wniosek Burmistrza o zdjęcie z porządku sesji punktu 19. 

Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia regulaminu korzystania z kąpieliska strzeżonego na 

wydzielonej części jeziora Lipowo w Dębnie 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Damian Jankowski, Marcin Krzysiak, Tomasz Kulbicki, Krzysztof Lenartowicz, Łukasz 

Lewandowski, Jacek Mazurowski, Agata Mikołajczak, Mirosław Napieracz, Angelika Obielak, 

Marcin Pech, Małgorzata Wachowiak, Stanisław Witkowski, Leszek Włodkowski-Moszej 
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PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Grzegorz Kulbicki, Mateusz Obielak 

 

Rada przyjęła wniosek zgłoszony przez Pana Burmistrza. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski przedstawił porządek obrad po 

zmianach: 

1. Sprawy regulaminowe: 

 a) otwarcie sesji Rady Miejskiej, 

 b) stwierdzenie kworum. 

2. Przedstawienie porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołu z przebiegu XXVI sesji Rady Miejskiej Dębna. 

4. Informacja Przewodniczącego Rady Miejskiej Dębna z działalności między sesjami. 

5. Informacja Komisji Rewizyjnej z przeprowadzonych kontroli. 

6. Sprawozdanie z działalności Burmistrza Dębna i pracy Urzędu Miejskiego w Dębnie  

w okresie międzysesyjnym oraz z wykonania uchwał Rady 

 a) zapytania i odpowiedzi do sprawozdania Burmistrza. 

7. Roczne sprawozdanie z działalności Ośrodka Pomocy Społecznej w Dębnie za 2025 rok. 

8. Roczne sprawozdanie z realizacji Gminnego Programu Wspierania Rodziny w Gminie Dębno 

za 2025 rok. 

9. Raport monitoringowy Strategii Rozwiązywania Problemów Społecznych Gminy Dębno na lata 

2021-2030 za 2025 rok. 

10. Sprawy różne, interpelacje i zapytania radnych. 

11. Informacja Przewodniczącego Rady Miejskiej w sprawie złożonych interpelacji, wniosków  

i zapytań. 

12. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu Gminy Dębno na 2026 rok. 

13. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Województwa 

Zachodniopomorskiego na przebudowę DW 127 odc. Dargomyśl – Dębno. 

14. Podjęcie uchwały w sprawie nie wyrażenia zgody na wyodrębnienie w budżecie gminy na 2027 

rok środków stanowiących fundusz sołecki. 

15. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia „Programu Ochrony Środowiska dla Gminy Dębno na 

lata 2026-2029 z perspektywą do roku 2034”. 

16. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia „PROGRAMU OPIEKI NAD ZWIERZĘTAMI 

BEZDOMNYMI ORAZ ZAPOBIEGANIA BEZDOMNOŚCI ZWIERZĄT NA TERENIE 

GMINY DĘBNO W 2026 ROKU”. 

17. Podjęcie uchwały w sprawie opłat za korzystanie z cmentarzy komunalnych na terenie miasta 

i gminy Dębno. 

18. Podjęcie uchwały w sprawie sezonu kąpielowego oraz wykazu kąpielisk zorganizowanych na 

terenie Gminy Dębno w roku 2026. 

Punkt zdjęty z porządku sesji 19. Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia regulaminu 

korzystania z kąpieliska strzeżonego na wydzielonej części jeziora Lipowo w Dębnie. 

20. Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia Regulaminu korzystania z boiska ze sztuczną 

nawierzchnią w Dargomyślu. 

21. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji o zajęcie stanowiska przez Radę Miejską 

Dębna w sprawie znaczenia rolnictwa dla wspólnoty lokalnej. 

22. Zamknięcie sesji Rady Miejskiej Dębna. 
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Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie porządku obrad po zmianach. 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Damian Jankowski, Marcin Krzysiak, Tomasz Kulbicki, Krzysztof Lenartowicz, Łukasz 

Lewandowski, Jacek Mazurowski, Agata Mikołajczak, Mirosław Napieracz, Angelika Obielak, 

Marcin Pech, Małgorzata Wachowiak, Stanisław Witkowski, Leszek Włodkowski-Moszej 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Grzegorz Kulbicki, Mateusz Obielak 

 

Porządek obrad został przyjęty.  

::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::: 

3. Przyjęcie protokołu z przebiegu XXVI sesji Rady Miejskiej Dębna. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski - protokół z przebiegu XXVI sesji 

z dnia 25 lutego 2026 roku został sporządzony i wyłożony w Biurze Rady do wglądu. Jest dostępny 

również w systemie eSesja. Do protokołu z przebiegu sesji uwag nie wniesiono. Wobec 

powyższego stwierdzam, że protokół został przyjęty. 

:::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::: 

4. Informacja Przewodniczącego Rady Miejskiej Dębna z działalności między sesjami. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski poinformował - informacja 

obejmuje okres od 23 lutego 2026 roku do 27 marca 2026 roku. Materiał został zamieszczony  

w systemie informatycznym eSesja. 

Informacja stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 

:::::::::::::::::::::::::::::::: 

5. Informacja Komisji Rewizyjnej z przeprowadzonych kontroli. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski poproszę Radną Angelikę Obielak 

Przewodniczącą Komisji Rewizyjnej o przedstawienie informacji. 

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Angelika Obielak - 16 lutego 2026 roku Komisja 

Rewizyjna przeprowadziła kontrolę dotyczącą analizy projektów zadań, którym wygasło 

pozwolenie na budowę w latach 2019-2025. Dnia 16 lutego 2026 roku o godzinie 10:00 

przeprowadzono kontrolę projektów zadań, którym wygasło pozwolenie na budowę w latach  

2019-2025. Wydział Realizacji Inwestycji i Planowania Przestrzennego przygotował wykaz 

danych projektów w formie tabeli. Łącznie takich projektów było 8. Wielu z nim bez problemu 

było przedłużane pozwolenie na budowę przez kilka lat. Decyzja najstarszych projektów była 

wydana w 2006 roku. Jednak w latach 2019, 2020, 2021, 2022 decyzją burmistrza nie wykonano 

działań mających na celu podtrzymanie ośmiu decyzji pozwoleń na budowę. Takie działanie wiąże 

się ze stratą poniesionych kosztów. m.in. koszty mapy do celów projektowych, przygotowania 

projektu technicznego. Przykładem jest projekt budowy sieci wodociągowej i kanalizacyjnej 

terenów inwestycyjnych w Dębnie przy ul. Dargomyskiej. Drugi przykład to odnowienie decyzji 

pozwolenia na budowę dotyczącą budowy ul. Demokracji. To był dodatkowy poniesiony koszt  

w kwocie 19 000 zł za nowy projekt. W większości przypadków wystarczyło wytyczenie obiektów 
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w terenie, co automatycznie przedłużyłoby ważność decyzji. Pani Kierownik Wydziału Inwestycji 

szczegółowo opisała projekty, na jakich etapach częściowo można było je zrealizować lub są już 

realizowane oraz odpowiadała na zadawane pytania. Zalecenie komisji to - komisja zaleca, aby 

organ odpowiedzialny w przyszłości dopilnował terminowości decyzji pozwoleń na budowę, aby 

mieszkańcy nie ponosili dodatkowych kosztów związanych z ponownym przygotowaniem 

dokumentacji technicznej do projektów zadań. Protokół podpisali prawie wszyscy członkowie. 

Jeden członek komisji, Grzegorz Kulbicki, odmówił podpisania protokołu. 27 lutego został 

wysłany mailowo protokół do wszystkich członków komisji w celu wniesienia przez nich uwag do 

protokołu. Od p. Grzegorza nie było żadnej odpowiedzi, nie wniósł żadnych uwag. W marcu był 

wysłany kolejny mail bezpośrednio do p. Grzegorza o tym, że wszyscy członkowie komisji 

podpisali już protokół oprócz niego i że protokół znajduje się w urzędzie. Nie dostałam od  

p. Grzegorza żadnej odpowiedzi zwrotnej. Przez brak podpisu protokół nie został opublikowany  

w terminie. Dopiero w tamtym tygodniu pisemnie odmówił przyjęcia protokołu. Podczas kontroli 

członek komisji Grzegorz Kubicki nie zadawał żadnych pytań. Przez te czyny pana radnego nie 

opublikowaliśmy protokołu w terminie.  

Radny Damian Jankowski - mam pytanie do Pani Przewodniczącej. Czyli rozumiem z tego, co 

nam Pani przedstawiła od 27 lutego, kiedy dostaliśmy protokół do zapoznania się, nie wpłynęły 

jakiekolwiek uwagi, tak? Protokół nie został podpisany do dnia 26 marca, gdzie Pani dowiedziała 

się, że ten protokół przez pana radnego nie zostanie podpisany i do 26 marca nie wpłynęły żadne 

uwagi, które pan radny chciałby wprowadzić w protokół, tak? 

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Angelika Obielak - tak.  

Radny Damian Jankowski - Szanowny Panie Przewodniczący i Szanowna Rado, nie rozumiem 

tego. 27 lutego dostaliśmy jako Komisja Rewizyjna protokół do zapoznania się, wniesienia uwag 

i do podpisania. Do 26 marca nie było w tym kierunku zrobionego nic przez pana radnego.  

26 marca pan radny stwierdził, że nie podpisze protokołu pokontrolnego, bez żadnej argumentacji, 

przez miesiąc nie wniósł żadnych uwag do tego protokołu. Panie Radny, tyle Pan mówił  

o kontrolowaniu Pana Burmistrza, tyle tak było głośno w mediach społecznościowych, ale jak już 

się kontroluje poprzednią kadencję, to już się Pan z tym nie zgadza. Nie podpisuje Pan. Najlepiej, 

najprostszą sprawą to jest umyć sobie rączki i to mnie nie dotyczy, tak?  

Radny Grzegorz Kulbicki - Szanowna Pani Przewodnicząca, Szanowny Panie Radny, bardzo 

dziękuję, że tak się Państwo interesujecie moją osobą. Myślę, że dzięki temu mieliście Państwo 

najdłuższe wypowiedzi w historii tej Rady. Bardzo mnie to cieszy.  

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski- Panie Radny, bardzo proszę bez 

złośliwości. 

Radny Grzegorz Kulbicki - ja nie muszę wnosić Państwu żadnych uwag. Odmawiam podpisania 

i koniec. Nie muszę Państwu się tłumaczyć, dlaczego. Nie zgadzam się po prostu z treścią. Podam 

Panu jeden przykład. Na pytanie dotyczące projektu boiska, pani kierownik odpowiedziała „Nie 

znam w ogóle tego projektu”. Następnie Państwo piszecie „Pani kierownik szczegółowo wyjaśniła 

każdy projekt”. To są bzdury po prostu, ja tego nie podpisuję. 

Radny Damian Jankowski - protokoły kontroli, §89 pkt 8. Podpisy kontrolujących i kierownika 

kontrolowanego podmiotu lub notatkę o odmowie podpisania protokołu z podaniem przyczyn 

odmowy. §89 pkt 1. Statutu - Kontrolujący sporządzają z przeprowadzonej kontroli w terminie  

21 dni od daty jej zakończenia protokół pokontrolny obejmujący: nazwę i adres kontrolowanego 

przedmiotu, imię i nazwisko kontrolujących, daty rozpoczęcia i zakończenia czynności 

kontrolnych, określenie przedmiotowego zakresu kontroli i okresu objętego kontrolą, imię  

i nazwisko kierownika kontrolowanego przedmiotu, przebieg i wynik czynności kontrolnych,  

a w szczególności wnioski kontroli wskazujące na stwierdzenie nieprawidłowości w działalności 
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kontrolowanego przedmiotu oraz wskazanie dowodów potwierdzających ustalenia zawarte  

w protokole, datę i miejsca podpisania protokołu. Podpisy kontrolujących i kierownika 

kontrolowanego przedmiotu lub notatkę o odmowie podpisania protokołu z podaniem przyczyn 

odmowy. Punkt 2. Protokół pokontrolny może także zawierać wnioski oraz propozycje co do 

sposobu usunięcia nieprawidłowości stwierdzonych w wyniku kontroli. Jeśli chodzi  

o kierowników, to jest w dalszych paragrafach informacja.  

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski – przypominam, że ta wersja statutu 

w tym paragrafie funkcjonuje w naszej gminie już wiele lat. Nigdy nie było problemu  

z interpretacją tego. Ja, broń Boże, tutaj zwracam się do Pana Radnego Grzegorza Kulbickiego 

osobiście nie mam pretensji o to, że Pan odmówił podpisania tego protokołu, tylko jeżeli mogę, to 

negatywnie oceniam Pana postawę pod kątem tego, że przez prawie miesiąc, tak do 26. nie było 

żadnej reakcji. Bo oczywiście zgodnie ze statutem można odmówić wskazując przyczynę.  

Ta wersja statutu obowiązuje już od wielu lat i tylko o to chodziło.  

 

Burmistrz Dębna Wojciech Czepułkowski - Szanowni Państwo, przede wszystkim Panie 

Grzegorzu Kulbicki, w momencie, kiedy przeprowadzała Komisja Rewizyjna kontrolę łodzi  

i funkcjonowania łodzi, oczywiście było wynaturzenie w odniesieniu do tego, w jaki sposób ta 

kontrola powinna być przeprowadzona. Dzisiaj, gdy po prostu Pani Przewodnicząca mówi, że nie 

dotrzymała terminów, co uważam, że też nie jest niczym dobrym i odmawia Pan po prostu w ciągu 

miesiąca podpisania jakichkolwiek uwag, to uważam, że jest to mocno niesmaczne, bo tym bardziej 

że to dotyczy Pana kadencji. Kiedyś przyjdzie też czas, będzie dotyczyło mojej, jest Pan w Komisji 

Rewizyjnej, to co Radny Jankowski powiedział. Będziemy kontrolować burmistrza, będziemy 

kontrolować urząd, będziemy robić wszystko, żeby po prostu patrzeć na ręce. A dzisiaj tak 

naprawdę jak Piłat umywa Pan ręce.  

 

Więcej pytań nie było. 

::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::: 

6. Sprawozdanie z działalności Burmistrza Dębna i pracy Urzędu Miejskiego w Dębnie  

w okresie międzysesyjnym oraz z wykonania uchwał Rady 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski - bardzo proszę Pana Burmistrza  

o zabranie głosu. 

 

Burmistrz Dębna Wojciech Czepułkowski omówił sprawozdanie w najważniejszych kwestiach. 

Sprawozdanie jest zamieszczone w systemie informatycznym eSesja. 

Sprawozdanie dotyczy okresu od 21 lutego do 23 marca 2026 r., stanowi załącznik nr 5  

do protokołu. 

 6 a) zapytania i odpowiedzi do sprawozdania Burmistrza. 

Radny Tomasz Kulbicki - kilka pytań. Pierwsze tyczy się jeszcze poprzedniej sesji. Zapytałem  

o wznowienie granic i pomiar sytuacyjny sześciu nieruchomości. Pani kierownik odpowiedziała 

mi, że to wydział GK zlecił, ale nie dostałem informacji, dlaczego to będziemy robić, dlaczego 

będziemy wydawać pieniądze, bo tam było pytanie o to, że to nie są nasze działki i jakby nas to 

nie dotyczy. To takie było pytanie i do końca tej odpowiedzi nie było. Drugie pytanie, chyba 

mógłby mi pan odpowiedzieć, Pan Przewodniczący, dlatego że informacja Pana Przewodniczącego 

o udziału w spotkaniach, nie było możliwości zadania pytania, a pytanie jest moje takie. Bo tutaj 

jest opisane, że 19 marca brał Pan udział w spotkaniu Burmistrza Dębna z mieszkańcami w DOK. 

Chciałbym się dowiedzieć, co to było za spotkanie, bo z kolei u Pana Burmistrza tej informacji nie 

ma. Co to było za spotkanie? Kolejne. Chciałbym się dowiedzieć coś więcej, o co chodzi, jeżeli 
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chodzi o zlecono przygotowanie testu prywatnego inwestora w Szpitalu w Dębnie. Co to jest 

takiego? Jakby mi ktoś mógł tutaj bardziej to rozjaśnić, to będę bardzo wdzięczny. I ostatnie 

pytanie - w dalszym ciągu PT remontu nawierzchni oraz przebudowa sieci ul. Jana Pawła II  

w Dębnie. Pani kierownik mówiła, że do końca marca. Dzisiaj jest ostatni dzień marca, to 

chciałbym się dowiedzieć, czy to tam już jest gotowe. A ostatnie - to moje gorąca prośba, już chyba 

kiedyś o tym wspominałem, ale w dalszym ciągu otrzymujemy na ostatnią chwilę sprawozdanie. 

Sprawozdanie Burmistrza jest za okres 21 lutego do 23 marca, a my otrzymujemy je do wglądu  

- wczoraj. Otrzymaliśmy je dość późno, nie wiem, 15:00-16:00. Bardzo bym prosił, żeby 23 marca 

już było gotowe, żeby je po prostu od razu na bieżąco wrzucić, żeby był ten czas na to, żeby się  

z tym zapoznać. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski - rozumiem, że ciężko było znaleźć 

możliwość zadania, pytania co do sprawozdania Przewodniczącego Rady. Spotkanie 19 marca 

odbyło się w DOK. Zgodnie z informacją przewodniczącego tam były wskazane osoby, 3 radnych 

w sumie obecnych na tym spotkaniu. To było spotkanie, ja to nazywam w cudzysłowie, spotkanie 

miejskie Burmistrza Dębna, czyli z mieszkańcami miasta, wzorem spotkań czy zebrań wiejskich, 

takie jak się odbywają w I kwartale każdego roku. Burmistrz, z tego co pamiętam, deklarował na 

początku kadencji, że takie spotkania będzie organizował, takie zebrania z mieszkańcami. 

Podobnie w zeszłym roku było i podobnie w roku bieżącym. To tyle mogę powiedzieć. Jeżeli Pan 

Burmistrz by chciał jeszcze coś dodać to bardzo proszę. 

Burmistrz Dębna Wojciech Czepułkowski - w odniesieniu do wznowienia granic to, jeżeli 

mógłbym prosić ponownie o uszczegółowienie. Minął miesiąc, mogliśmy też przedyskutować to 

na komisji. Nie pamiętam, o które działki Panu chodzi. Jak Pan widział, z mojego sprawozdania 

wymieniłem przynajmniej z 40, tak więc myślę, że to też nie jest jakiś tam problem, a tym bardziej, 

że też moje polecenie było w odniesieniu do sprawozdania, bo sprawozdanie przygotowują 

pracownicy merytoryczni, żeby jednak umieszczać te działki, żebyśmy mogli po prostu też 

podyskutować. Co do testu inwestora, to wspominał Pan Włodarski, tak samo pojawia nam się to 

w przepisach. Nie wiem, dlaczego w poprzednich latach to nie było robione. Uwidocznione jest to 

w przepisach unijnych, czy możemy dokapitalizować. Chodzi tutaj o to, czy możemy 

dokapitalizować nasze jednostki z perspektywy pomocy publicznej. Czyli jeżeli w momencie my 

pomagamy spółkom, to czy nie zaburzamy tutaj konkurencji i ten test inwestora robi i Starostwo 

w tym roku, i tak samo my, po to, żeby można było mieć czarno na białym zgodnie z przepisami, 

czy tak też możemy robić nie zaburzając konkurencji. Z drugiej strony tego testu jeszcze nie mamy, 

dostaną Państwo go do wglądu. Jest to też taki dosyć fajny, bym powiedział, dokument, bo wstępną 

wersję też mam, jestem po omówieniach, w której są wskazane też mniej więcej kroki, które 

wynikają też z art. 59 ustawy o działalności leczniczej, o której wspominaliśmy na sesji 

styczniowej, czyli o tym, jakie plany i jakie założenia trzeba przygotować do programu 

naprawczego po bilansie już z perspektywy szpitala. Co do projektu ul. Jana Pawła, to myślę, że 

tutaj bym prosił już panią kierownik, żeby odpowiedzieć. Ma Pan rację, jest dzisiaj ostatni, 31,  

a w odniesieniu do sprawozdania, ja chciałem przeprosić, bo tak naprawdę sprawozdanie odnosi 

się do daty 25 marca. U góry jest 23. Jeżeli Pan zobaczy w moim sprawozdaniu, czyli  

z działalności, to ta część, którą ja też przedstawiam w odniesieniu do moich spotkań, to ostatni 

jest zakończony na 25, czyli na pierwszej stronie powinno być zmienione. Nie wskazałem jeszcze 

tego spotkania z mieszkańcami. Myślę, że tutaj to jest tylko i wyłącznie przeoczenie. Wszem  

i wobec było wiadomo. Mi zależało, tak samo jak i od początku kadencji, mamy zebrania wiejskie, 

czyli na wszystkich sołectwach staramy się z Panią Burmistrz być. I tak samo w miejscowości 

naszej tutaj Dębno, żeby mogli mieszkańcy też podejść. To jest tylko i wyłącznie przeoczenie. 

Dziękuję za zwrócenie uwagi.  
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Kierownik Wydziału Realizacji Inwestycji i Planowania Przestrzennego Dominika Klamecka 

- doczekaliśmy się, projekt Jana Pawła II został złożony w Starostwie o pozwolenie na budowę, 

także mamy teraz niespełna 65 dni. Jeszcze kwestia, czy będzie jakieś wezwanie do uzupełnienia 

braków, to się może tam plus minus dwa tygodnie ten termin wydłużyć, aczkolwiek liczymy, że 

będzie to trochę szybsza procedura, ale tak, jesteśmy już na końcu tej drogi w końcu.  

 

Radny Stanisław Witkowski - do sprawozdania, 2-3 zdania na temat spotkania Zastępcy w spółce 

SIM i spotkania Burmistrza w Starostwie Powiatowym w sprawie jeziora Duszatyń.  

 

Radny Grzegorz Kulbicki - chciałem tylko w jednej kwestii prosić, jeśli mógłbym, rzeczywiście 

przeanalizowałem sobie nasz statut i miałbym prośbę, ja bardzo rzadko zaglądam do maila 

radnego. Pani Przewodnicząca, jeżeli mógłbym prosić, aby jeśli na przyszłość taka sytuacja się 

zdarzy, to serdecznie przepraszam, proszę tylko w jakikolwiek sposób, rzadko zaglądam do urzędu, 

jakoś przemknęło mi to, jeśli by była taka informacja, numer gdzieś tam mój też jest zapisany, 

można tylko wysłać SMS-em, proszę przyjechać, podpisać. Myślę, że wtedy mi się to uda. Także 

jeśli to było takie niedopatrzenie, czyli i tak bym go nie podpisał, ale na pewno bym przyjechał, 

podpisał, że rzeczywiście tak jest. Także to taka uwaga. Natomiast ja mam pytanie co do 

sprawozdania, bo tam się pojawiło w sprawie CUS-u. Czy jakiś wniosek był składany w sprawie 

CUS-u, w sprawie dofinansowania? Kto w ogóle to organizuje? Kto za tym stoi? Kto to 

koordynuje? Na jakim etapie jest powstanie tego CUS-u? Czy jakieś ankiety były robione, 

wnioski? Chciałbym się więcej na temat tego projektu dowiedzieć. 

  

Burmistrz Dębna Wojciech Czepułkowski - mała dygresja była. Panie Grzegorzu, ja bym 

bardziej odniósł się do zachowania i do tego, w jaki sposób Pan to zrobił z perspektywy komisji  

i Pani Przewodniczącej. Po prostu to jest takie, bym powiedział, mało estetyczne. A wracając do 

zapytań to, jeżeli chodzi o SIM, Pani Burmistrz spotykała się m.in. w sprawie naboru teraz do 

zarządu i tutaj jest mocno dyskutowane to między członkami SIM-u w znaczeniu wyboru nowego 

prezesa, bo tutaj ma przedstawicielstwo ze swojej strony Warszawa. Ja myślę, że też jak już Pani 

Burmistrz wróci, to szczegółowo to też omówi, ale przede wszystkim odnosiło się to do 

funkcjonowania. Oczywiście dalej stoimy na stanowisku, że chcemy składać wnioski i też te 

pozwolenia, co mamy, to razem z SIM-em chcemy realizować i miejmy nadzieję, że uda nam się 

ten proces przeprowadzić w niedługim czasie. Jeżeli chodzi o jezioro Duszatyń, było to spotkanie 

na prośbę Stowarzyszenia Hub for Business. Jest to stowarzyszenie, które chce jeszcze jako 

organizacja pozarządowa też wspomagać te działania dookoła społeczne. Oni też złożyli wniosek 

do budżetu obywatelskiego, ale nie przeszedł on pierwszej weryfikacji. Tu chodzi o dostosowanie 

jeziora Duszatyń tak bardziej do względów użytkowych. W tym spotkaniu uczestniczył Pan 

Starosta i Pan Nadleśniczy. Z perspektywy jeziora tutaj bym powiedział, że jest to co prawda 

skarbu państwa, ale Pan Starosta oddał to w dzierżawę, dla koła chyba bodajże w lubuskim, czyli 

w Gorzowie. A co do terenów leśnych, tutaj odpowiada nadleśnictwo. Ja przechylam się mocno do 

tego wniosku też ze względu na to, tak jak patrzymy z perspektywy Warnicy, która wygrała budżet 

obywatelski, żeby spróbować dostosować to miejsce do użytkowania. Mamy z naszej perspektywy 

tych jezior trochę. Mamy jezioro Ostrowieckie, które już jest zagospodarowane. Przez te  

2 kadencje poprzednie kroki zostały podjęte. Dzisiaj już mówimy o Warnicy. Z perspektywy 

jeziora Duszatyń jest trochę gorzej, bo tutaj mamy tak naprawdę właścicieli, my nie jesteśmy tutaj 

właścicielem, ale uważam i stoję na stanowisku, że jako gmina możemy wspomóc ten projekt  

i chcielibyśmy go też wspólnie razem ze stowarzyszeniami, bo to nie tylko Hub for Business, ale 

tam też jest chęć dołączenia do tego zadania trochę więcej stowarzyszeń. I jeżeli chodzi  

o odpowiedź co do CUS-u, to prosiłbym Panią Magdę pokrótce opowiedzieć, na jakim etapie ta 

sprawa też z naszej strony wygląda. 
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p.o. Kierownika Ośrodka Pomocy Społecznej w Dębnie Magdalena Skrobisz - jesteśmy na 

etapie złożonego wniosku. Dnia 3 marca złożyliśmy wniosek o dofinansowanie w sprawie 

przekształcenia Ośrodka Pomocy Społecznej w Centrum Usług Społecznych. Czekamy na decyzję. 

W lipcu tego roku mają być podjęte decyzje w sprawie tego wniosku. 

 

Więcej pytań nie było. 

:::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::: 

7. Roczne sprawozdanie z działalności Ośrodka Pomocy Społecznej w Dębnie za 2025 rok. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski - poproszę Przewodniczącego 

Komisji Oświaty i Spraw Publicznych Radnego Marcina Krzysiaka o przedstawienie opinii 

komisji.  

Przewodniczący Komisji Oświaty i Spraw Publicznych Marcin Krzysiak - Komisja Oświaty  

i Spraw Publicznych przyjęła informację bez uwag. 

 

Pytań nie było. 

Rada zapoznała się ze sprawozdaniem z działalności Ośrodka Pomocy Społecznej w Dębnie za 

2025 rok. Informacja stanowi załącznik nr 6 do protokołu. 

:::::::::::::::::::::::::::::::: 

8. Roczne sprawozdanie z realizacji Gminnego Programu Wspierania Rodziny w Gminie 

Dębno za 2025 rok. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski - poproszę Przewodniczącego 

Komisji Oświaty i Spraw Publicznych Radnego Marcina Krzysiaka o przedstawienie opinii 

komisji.  

Przewodniczący Komisji Oświaty i Spraw Publicznych Marcin Krzysiak - sprawozdanie 

zostało przez komisję przyjęte.  

 

Pytań nie było. 

Rada zapoznała się ze sprawozdaniem do realizacji Gminnego Programu Wspierania Rodziny  

w gminie Dębno za 2025 rok. Informacja stanowi załącznik nr 7 do protokołu. 

:::::::::::::::::::::::::::::::: 

9. Raport monitoringowy Strategii Rozwiązywania Problemów Społecznych Gminy Dębno 

na lata 2021-2030 za 2025 rok. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski - poproszę Przewodniczącego 

Komisji Oświaty i Spraw Publicznych Radnego Marcina Krzysiaka o przedstawienie opinii 

komisji.  

Przewodniczący Komisji Oświaty i Spraw Publicznych Marcin Krzysiak - Komisja zapoznała 

się z raportem i przyjęła ten raport. 

  

Pytań nie było. 

Rada zapoznała się z raportem. Raport stanowi załącznik nr 8 do protokołu. 

:::::::::::::::::::::::::::::::: 
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10. Sprawy różne, interpelacje i zapytania radnych. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski - Kto z Pań i Panów radnych 

chciałby zabrać głos w tym punkcie? 

Radny Marcin Pech - mam pytanie o kładkę na Kosie. Czy można byłoby sprawdzić stan 

techniczny tej kładki przy ul. Kościuszki? przy tym wodospadzie i tam, jeżeli by można to 

zobaczyć. Jeszcze takie pytanie mam - czy będzie w przyszłości jakieś planowana wymiana 

oświetlenia tutaj koło jeziora, jeżeli chodzi od dużego mostu do ul. Ogrodowej? 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski - Panie Radny, ja chciałbym 

przypomnieć o obowiązujących zasadach - na piśmie.  

 

Zapytanie Radnego Marcina Pecha stanowi załącznik nr 9 do protokołu. 

Radna Małgorzata Wachowiak - proszę, żeby ująć w budżecie zadanie polegające na 

czyszczeniu zbiorników wodnych tych stawów w miejscowości Krześnica i Sarbinowo.  

Wniosek stanowi załącznik nr 10 do protokołu. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski - korzystając, że jesteśmy w tym 

punkcie, przypominam o konieczności złożenia oświadczeń majątkowych. Termin do 30 kwietnia 

bieżącego roku za rok poprzedni. Oczywiście należy złożyć w dwóch egzemplarzach oraz dwa 

egzemplarze kopii zeznania PIT. 

Więcej spraw nie było. 

:::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::: 

11. Informacja Przewodniczącego Rady Miejskiej w sprawie złożonych interpelacji, 

wniosków i zapytań. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski - informuję, że na złożone wnioski 

przez Radnego Mateusza Obielaka, Radnego Marcina Pecha oraz Radnej Agaty Mikołajczak 

zostały udzielone odpowiedzi. Na złożone w dniu 17 marca bieżącego roku zapytanie i interpelacje 

przez Radnego Grzegorza Kulbickiego również wszystkie odpowiedzi zostały do dnia dzisiejszego 

udzielone. Interpelacje, zapytania, wnioski oraz odpowiedzi Burmistrza są umieszczone  

w systemie eSesja. 

Interpelacja, zapytania, wnioski oraz odpowiedzi stanowią załącznik nr 11 do protokołu. 

Przewodniczący Rady zapytał, czy są uwagi do udzielonych odpowiedzi?  

 

Radny Grzegorz Kulbicki - dziękuję za udzielone odpowiedzi. Powiedziałbym 'bardzo dziękuję', 

gdyby one były rzeczywiście pełne. Po raz kolejny te odpowiedzi nie są pełne. Może zacznę od 

tego, że po raz kolejny dotyczące tego skateparku i lodowiska, ja naprawdę szczegółowo 

przeanalizowałem ten protokół z 22 kwietnia 2025 roku i nigdzie tam nie mogę znaleźć tego, że 

Rada wyraziła swoją opinię w sprawie tego miejsca. Nie ma tam żadnego głosowania, żadnej opinii 

radnych. Wręcz nawet stanowiska są rozbieżne, bo stanowiska pokazują, że miało być to na cyplu, 

bo tu rzekomo jest za drogo. Więc po raz kolejny nie wiem, dlaczego, skąd się wzięła ta decyzja, 

a nam jest ciągle wmawiane, że decyzja zapadła 22 kwietnia podczas posiedzenia komisji 

wspólnej. To było właśnie 22 kwietnia 2025 roku. Przeanalizowałem cały protokół. Jeśli Pan 

mógłby mi podać to zdanie, zdania, słowa, gdzie padło, że Rada to opiniuje, akceptuje, no nie 

wiem, w jakiejkolwiek innej formie, to byłbym bardzo wdzięczny. Jeśli chodzi o maraton, to może 

już przemilczę, natomiast chciałbym tylko prosić o ten regulamin, który został opracowany. Jeśli 

można było go wyrzucić dzisiaj na tablety, skoro został przekazany radcy do zaopiniowania to, 
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jeśli moglibyśmy się zapoznać już na tym etapie z tym regulaminem, ja przynajmniej bym chciał, 

to moja prośba, żeby dzisiaj bądź jutro ten regulamin umieścić nam na tabletach jeszcze przed tą 

opinią radcy. Też taka moja pytanie, bo cały czas nie mam tej informacji w sprawie tej Akacjowej, 

Klonowej, Migdałowej, dlaczego tych informacji nie przekazano Radzie, dlaczego na tym etapie, 

kiedy okazało się, że są konieczne środki następne, dlaczego Rada nie była tym informowana, 

dlaczego nie były zabezpieczone środki w postaci uchwały budżetowej, czy zmiany uchwały 

budżetowej tutaj na sesji. Bo nikt o tym nie wiedział kompletnie, że te środki zostały wypłacone. 

Dopiero się okazało tak naprawdę po roku. No i w sprawie tego szpitala, bo ja nie prosiłem o to, 

żeby Pan mi mówił, że nowy prezes przedstawi program naprawczy. Ja naprawdę prosiłem o Pana 

wizję na ten rok szpitala. Co Pan zamierza, co Pan planuje wraz ze Starostą? Czy ten oddział 

ginekologiczny będzie otwarty? Czy czynicie starania? A wy mi odpowiadacie, że nowy prezes 

przygotuje program naprawczy. No to nie jest pytanie o Pana wizję. To znaczy, że Pan albo tej 

wizji nie ma, albo nie chce się nią podzielić. Mam nadzieję, że jest to drugie, ale wolałbym, żeby 

Pan się tą wizją podzielił, jak Pan to widzi. Tak samo, jeśli chodzi o szkoły, to też tak wymijająco 

udziela Pan odpowiedzi. Także jak bym mógł prosić, żeby ten regulamin maratonu, który został 

opracowany, został nam przekazany, żeby Pan mi wskazał, gdzie w tym posiedzeniu tej komisji 

była ta informacja dotycząca zaopiniowania, dlaczego właśnie wtedy Rada na etapie w tym roku 

2024 nie była informowana o tych dodatkowych kosztach. Jeśli Pan mnie tam pyta, dlaczego ja nie 

wykonałem, bo ja bym w życiu nie wykonał czegoś takiego. W życiu bym się nie zgadzał na takie 

środki i na pewno by nie zostało to tak wykonane. Więc już się nie dziwię, że odpowiednie służby 

się tym interesują. Tak to, jeśli mógłbym prosić o informację, to proszę przekazać. I jeszcze mam 

prośbę. Czy mógłby Pan od razu też przy okazji przekazać informację. Rok temu tutaj publicznie 

Pan mnie oskarżył o niewłaściwe przyjmowanie środków ze spółek. Podczas mojej kadencji 

nakazał Pan prezesom pozakładać mi sprawy sądowe. Czy mógłby Pan poinformować teraz opinię 

publiczną, jak sytuacja wygląda? Poprzegrywaliście te sprawy. Nadal nakazuje Pan odwoływać się 

od tych i powoływać nowe? Czy mógłby Pan poinformować opinię publiczną, że to wszystko było 

kłamstwem? No niestety Pan, jak i prezesi spółek, te sprawy po prostu przegrywacie.  

 

Burmistrz Dębna Wojciech Czepułkowski - Szanowny Panie Grzegorzu, zacznę od ostatniej 

sprawy. Dostał Pan opinię prawną, z której wynikało, żeby pobierać pieniądze ze spółek, powinny 

być zmienione umowy spółki. One nie zostały zmienione. Nikomu niczego nie nakazuje. Tutaj 

chodzi o to, żeby po prostu wyjaśnić sprawę. Stanu faktycznego nie znam. Jeżeli Pan ma taką 

potrzebę, zaprosimy prezesów, żeby wyjaśnili, na jakim etapie jest. Tak więc jeżeli Pan posiadał 

taką opinię i przez 5 lat nie zmienił Pan umowy spółek po to, żeby można było pobierać to 

wynagrodzenie, to oznacza w moim zdaniu, że złamał Pan prawo. Od tego jest sąd, żeby to 

zweryfikować. Tak więc prosiłbym nie insynuować na zasadzie, że jest to nakaz. Wręcz 

przeciwnie, uważam, że odpowiednie organy, tak samo jak w przypadku ul. Migdałowej, czy tak 

samo, jeżeli z perspektywy boiska bocznego, jeżeli trzeba weryfikować, powinny to weryfikować 

i jest to coś normalnego, tak samo jak w poprzedniej kadencji przesłuchiwano radnych  

w odniesieniu willi, o ile dobrze pamiętam. Jest to kolejność zdarzeń i uważam, że jest to nasz 

obowiązek. Z perspektywy ul. Klonowej i Majowej to, co Pan poruszył w znaczeniu tego, że Pan 

nie rozumie. Ja też nie rozumiem, Panie Grzegorzu, że 6 maja robimy odbiór i nie wyobrażam 

sobie, że z perspektywy realizacji zadania nie wiemy, jakie prace dodatkowe należałoby 

zrealizować. A 7 maja zostaję ja burmistrzem. Czyli tak naprawdę odebraliśmy coś, czego nie 

wiedzieliśmy. Od tego jest inspektor nadzoru budowlanego, który weryfikuje prace ukryte czy 

prace zrealizowane przez wykonawcę, żeby można było zamknąć ten temat. I to jest najważniejsze 

clue tego zadania. Czyli po prostu w momencie, kiedy odbieramy zadanie, powinno być to  

w całości zamknięte. Nie wiem, dlaczego podjął Pan taką decyzję. Nie wiem, dlaczego odebrano 

to. I stąd moje pytania, dlaczego odebrano to w jakimś dziwnym trafem dzień przed moim 
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zaprzysiężeniem. Uważam, że nie trzeba było tego odbierać, odczekać, przeliczyć wszystko, a nie 

sporządzić protokół odbioru bez uzgodnienia prac dodatkowych. I to uważam, że jest 

najważniejszym punktem tego zadania ze względu na to, że to już inspektor nadzoru, a nie 

Wojciech Czepułkowski, ani poprzedni kierownik nie weryfikuje, tylko tak naprawdę prace 

dodatkowe zrealizowane inspektor nadzoru, który czynił te czynności przy tym zadaniu, to 

powinien tak naprawdę i on za to też odpowiada. Cokolwiek by się nie wydarzyło, jeżeli są prace 

ukryte i zostały zrealizowane, czy to jest część kanalizacji, czy jakiegoś innego wbudowanego 

elementu infrastruktury, nie ja za to odpowiadam, tylko inspektor nadzoru. W odniesieniu do 

szpitala. Chciałbym powiedzieć jedną podstawową rzecz, bo Pan mówi o wizji i funkcjonowaniu. 

Wie Pan co? W styczniu szeroko na ten temat rozmawialiśmy. Konkretami w tym wypadku to nie 

są obietnice bez pokrycia, bo nie mogę złożyć jakichkolwiek obietnic bez pokrycia. Tu chodzi  

o bardziej te wszystkie procesy ustawowe, o których wspominaliśmy. Ustawowe procesy, nie 

procesy uchwałowe wymyślone przez burmistrza, tylko ustawowe procesy, które chciałbym, żeby 

były zrealizowane. Mamy za sobą analizę NFZ-u, mamy sprawozdanie finansowe, które z ustawy 

też wynika. Od 1 kwietnia mamy prezesa. Zleciliśmy test inwestorski, który nie wiem, z jakiego 

powodu nie był realizowany w poprzednich latach. I też uważam, że to są kroki, które przede 

wszystkim odnoszą się do art. 59, który wypisałem Panu w odpowiedzi, jakie założenia i zadania 

trzeba zrealizować, żeby można było rozwijać naszą placówkę. I podkreślę to któryś raz z kolei. 

Program naprawczy przede wszystkim przygotowuje zarząd, czyli pan prezes, to co było w Pana 

odpowiedzi i wszystkie działania, które do tej pory zrobiliśmy, przyczyniają się do tego, żeby 

przyspieszyć pracę nad programem naprawczym. Jeżeli chodzi o całość tego, bo tak naprawdę  

z perspektywy szpitala, to bym powiedział jedną rzecz. Ja myślę, że rok 2026 właśnie będzie tym 

rokiem przygotowawczym do tego programu naprawczego. To też widać ze wstępnej analizy tego 

testu inwestora, że tak naprawdę trzeba się przygotować do tych założeń, które na nas narzuca 

ministerstwo, NFZ, a później i tak będzie nam opiniował Wojewoda. Nie uciekniemy od 

dopłacania i tego jestem świadomy, a w tym ma nam pomóc program naprawczy, żeby 

długofalowo nasz szpital mógł funkcjonować. I tak na sam koniec już w odniesieniu do szpitala. 

Pięknie jest mówić o wizjach, o funkcjonowaniu i oczywiście, że miejsce, czyli to, czy siedzimy 

po stronie, nazwijmy to, opozycji, chociaż ja tak nie uważam, że powinno być, czyli po prostu 

rozmawiamy na ten temat, w jaki sposób możemy rozwiązać problemy, ja wskazuję, na co nam 

pozwala ustawodawca, później w jakim etapie będzie przy tych pracach uczestniczył NFZ czy 

Wojewoda. Nieraz się zastanawiam, co się zmieniło w nastawieniu, bo jeżeli weźmiemy 

wypowiedź Pana Przewodniczącego z poprzedniej kadencji, to chyba ona reasumuje to, o co bijecie 

we mnie. To nie radni decydują, jaki oddział jest zamykany, jaki otwierany. To jest spółka i tam 

decyduje zarząd i prezes. Jeżeli oczekuje Pan ode mnie decyzji, jakie oddziały będą i jakich nie 

będzie, to ich Pan nie otrzyma również od innych radnych. Tak powiedział Pan Marcin Krzysiak 

na jednej z sesji. Czyli wy dobrze wiecie o tym, że tak naprawdę, żeby przygotować zarządzenie 

czy po prostu program naprawczy, my potrzebujemy dobrego prezesa, który po prostu będzie 

realizował zadania i przedstawi nam wszystkie założenia. A my wszystko razem z Panem Starostą 

co do art. 59 robimy, żeby przede wszystkim pójść właśnie w tym kierunku, żeby te wszystkie 

założenia w odniesieniu do planów finansowych, do potrzeb naszych mieszkańców, bo to jest 

najważniejsze, potrzeby naszych mieszkańców, czyli świadczenie usług. To, co Państwo widzieli, 

jak był Dyrektor NFZ-u, czyli pokazał, w jakich dziedzinach stajemy się coraz mocniejsi,  

a w jakich nie radzimy sobie praktycznie wcale. I nie jest to tak, że my nie radzimy sobie ze 

względu na kadrę lekarską, tylko w wielu wypadkach nawet nasi mieszkańcy nie korzystają z tych 

usług, które tutaj proponujemy. Po prostu widzieli Państwo to chyba bodajże, jeżeli dobrze 

pamiętam, wypływa w kwocie gdzieś tam ponad paru milionów, jak nie 17 000 000 zł, żeby później 

nie łapać mnie za słowa, wypływa poza nasz szpital. Czyli my mówimy o tym, że te usługi mogłyby 

być wprowadzone tutaj u nas na miejscu, a jednak my jako mieszkańcy decydujemy się iść na 



14 
 

zewnątrz. I tak samo z perspektywy, co poruszaliśmy też na spotkaniach i tak samo Starosta  

z perspektywy, bym powiedział, planu funkcjonowania szpitali, bo też złożył wnioski i na ten temat 

dyskutowaliśmy między innymi ze Starostą na spotkaniach i on złożył wnioski na konwencie też, 

chyba jeżeli dobrze pamiętam, był na tym Wojewoda w odniesieniu do planu transformacji. To jest 

mocno istotne, jakie usługi my realizujemy, ale bez analizy, bez tego dokumentu, który trzeba było 

do 31 marca z perspektywy szpitala przygotować, a później ustawa mówi o tym, że sporządzamy 

program naprawczy, czyli realizujemy następne kroki, to nie dało rady tego zrobić. I nie uważam, 

że nie ma wizji, bo uważam, że wizja jest. Ona się klaruje też przede wszystkim ustawowych 

założeń funkcjonowania. I chcę, i też mówię otwarcie, że jeżeli już, to na Komisji Spraw 

Publicznych rozmawiałem już z prezesem. Prezes rozpoczyna swoją pracę 1 kwietnia, też już 

prowadzi działania i rozmawia. W odniesieniu do tego, w jaki sposób mógłby funkcjonować nasz 

szpital. Tak więc nie zgadzam się całkowicie z tą argumentacją, bo tak naprawdę wszystkie 

powiązane realizacje zadań niestety odnoszą się do tego, w jaki sposób będzie przygotowany 

program naprawczy, jak NFZ i Wojewoda do tego też podejdzie, a my też chcielibyśmy dodatkowe 

poradnie zrobić, jeżeli by była taka możliwość. Jeżeli znajdą się lekarze na to, żeby realizować 

zadania, to myślę, że też jesteśmy na to otwarci, ale to już myślę, że po prostu zarząd, który 

rozpoczyna pracę w dniu jutrzejszym, to będziemy mogli też już na następnej komisji z Państwem 

na ten temat porozmawiać. Jeżeli chodzi o maraton. Odpowiem Panu tak, jeżeli ma Pan taką 

potrzebę, ja udostępnię Panu po sesji wpis, który dotyczył generalnie Pana Huruka, Pana Szosta  

i po rozmowach też z Panią Panfil. Też uważam, że z perspektywy tego zadania, właśnie po to, 

żeby nie ośmieszać naszego biegu, uważam, że zdecydowałem o tym, żeby nie brać tutaj żadnego 

ambasadora, mimo tego, że w pierwszych rozmowach na takim stanowisku też staliśmy. Jeżeli Pan 

będzie chciał, to proszę udostępnić ten post też. Jeżeli Pan Huruk naprawdę jako Maratończyk 

Stulecia, który z nagrodą i mówię tak samo, jeżeli chodzi o Pana Szozda, myślę, że Pan wie,  

o czym ja mówię. Po prostu doszedłem do wniosku, że na tym etapie nie pośpieszyliśmy się, znaczy 

nie tyle, że pośpieszyliśmy się, bo takie założenie też było, ale dla mnie mocno istotnym było to, 

że przez ostatnie lata Pani Wanda Panfil, tak samo jak Pan Jan Huruk uczestniczyli i żeby nie 

wywoływać jakiejś burzy w szklance wody, uważam, że po prostu najlepszym rozwiązaniem było 

po prostu realizację to później już bez ambasadora, o ile tak jak Panu wiadomo, wspomnieliśmy |o 

tym i na spotkaniu noworocznym i tak samo na Facebooku, to myślę, że po prostu efekt końcowy 

już wtedy był bez organizatora. Tak więc jeżeli Pan uważa, że chce Pan to udostępnić, to proszę 

bardzo. Ja na to się nie odważę, bo uważam, że po prostu naprawdę te 3 osoby, czyli Pan Szozd, 

tak samo Pan Huruk i Pani Wanda są naprawdę bardzo mile widziany w Dębnie uważam, że dużo 

przyczynili się do tego, żeby rozwijać i propagować właśnie długodystansowe bieganie. Tak więc 

ja się na to nie odważę i tego też nie pokażę. Tym bardziej, że to są animozje między dwoma czy 

trzema biegaczami. To myślę, że w przestrzeni publicznej nie musi to krążyć. Jeżeli chodzi  

o skatepark. Tutaj naprawdę doszukiwanie się na zasadzie, ja wiem, że moglibyśmy się odnieść 

tutaj do miasteczka rowerowego i Pan Tomek zaraz powie, że szukamy jakiejś dziury w całym. 

Odpowiem tak. Generalnie założenie nasze było przeanalizować możliwości i wstawienie 

skateparku, czyli pokazanie tego, gdzie można by było zrobić. No i teraz zadajemy sobie pytanie. 

Gdzie ten skatepark miał zostać umieszczony, to oczywiście w poprzedniej kadencji i tak samo  

w naszych ulotkach wyborczych pokazaliśmy skatepark, że powinien być. Przedstawiamy to na 

komisji. Zgodzę się po części z Panem Grzegorzem przedstawiamy to po to, żeby jeżeli już 

wchodzimy w plany zagospodarowania, czyli w miejsca, gdzie możemy wstawić, dajmy na to, 

sport i rekreację, oczywiście wiemy o tym, że mamy te miejsca ograniczone. I tak 25 września też 

rozmawialiśmy, czy to było poruszone na sesji z perspektywy lokalizacji i mówiliśmy o tym, że 

przy Szkole Podstawowej nr 1 nie wchodzi w rachubę. Pamiętają Państwo, mam nadzieję, z jakiego 

powodu? - ze względu na sieć. Zastanawialiśmy się też, czy nie można by było rozważyć to pod 

względem cypla, tylko mamy już gotowy tam projekt i mówimy o tym, że nie wchodzimy. I tak 
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samo rozważaliśmy kwestię, jeżeli chodzi o koncepcję, mówimy tutaj - na cyplu na jeziorze, tylko 

że też tam po prostu przy badaniu gruntu i to też było jednym z argumentów, których po prostu 

szukaliśmy rozwiązań. I tutaj trzeba zacząć właśnie od tego, gdzie możemy ulokować, a nie później 

mówić na zasadzie, że jednoosobowo ta decyzja została podjęta. Tak, została podjęta, tak,  

w budżecie zapisaliśmy pieniądze, tak, przedstawiliśmy koncepcję, tak, powiedzieliśmy o tym, że 

jeżeli chodzi o skatepark i lodowisko, chcemy robić to wspólnie w jednym miejscu i uznaję, że jest 

to jedno z najbardziej możliwych, które są do realizacji. Tak, robiliśmy badania i wspominaliśmy 

o tym, że też najprawdopodobniej dodatkowo trzeba będzie zrobić grunt. Czy brak jakichkolwiek 

wniosków co do tej akurat lokalizacji możecie zarzucać mi, że została podjęta decyzja. Ja uważam, 

że po prostu jeżeli uważamy, że idziemy mocno w kontekście tego, że trzeba by było przestawić 

w inne miejsce, uważam i zdania nie zmieniam z perspektywy akurat planu zagospodarowania tam, 

gdzie jest Intermarche, gdzie możemy zrobić lodowisko razem ze skateparkiem, jest to dla mnie 

najlepsze miejsce i chciałbym zakończyć wreszcie ten temat. Bo tak samo, jeżeli mówimy  

o współfinansowaniu, to przy budżecie 20 grudnia 2024 roku też wspominane było o tym, że 

realizacja przy i z innych instrumentów terytorialnych. Tak więc tutaj też odnoszę się do  

25 września z sesji z 2024 i w grudniu i później w sierpniu praktycznie byśmy powiedzieli i na 

komisji też te tematy były poruszane. Tak więc dla mnie jest to jedyna możliwość i tutaj to, że 

usiedliśmy i przedyskutowaliśmy, uważam, że naprawdę Państwo też mogli złożyć wniosek i pójść 

w kierunku, dobra, nie chcemy, czy nie idziemy. Nie było żadnych głosów przeciw. Ja traktuję to 

jako gdzieś, powiedziałbym, otwartą przestrzeń do rozmów. Chyba wszystko, jeżeli chodzi o te 

kwestie, które poruszył Pan Grzegorz.  

 

Radny Grzegorz Kulbicki – no niestety nie. Prosiłem o opracowany regulamin maratonu, żeby 

przekazać na tablety. Usłyszałem o jakichś pismach, wymianami zdań między kimś, że coś mam 

udostępniać. Nic nie chcę udostępniać. Prosiłem o regulamin, bo jest napisane, że regulamin został 

już opracowany i przekazany radcy do zaopiniowania. Poprosiłem, żeby ten opracowany regulamin 

był przekazany na tablety, tylko tyle. Nic nie mówiłem o żadnych rozmowach między 

maratończykami, o tym, żeby coś udostępniać. Nie wiem, skąd Pan to wziął. Przecież 

powiedziałem wyraźnie, że regulamin opracowany, bo tak jest napisane przecież w odpowiedzi dla 

mnie, że regulamin został opracowany i został skierowany do radcy prawnego i poprosiłem, żeby 

ten opracowany regulamin dać nam już na tablety. Koniec tematu i tyle. Drugie, to Pan zaczął, nikt 

Panu nie zarzuca, że Pan coś powiedział, tylko Pan już wielokrotnie mówił, że decyzja zapadła, 

dlaczego wy się dopiero teraz budzicie, kiedy powstał ten temat skateparku? To Pan pierwszy 

powiedział, że zapadło na tej komisji, kiedy zaczęliśmy sprawdzać się okazało, że nie ma. Tak jak 

z tym szpitalem. No to nie było okej, zostawmy temat. Jeszcze raz pytam. Dlaczego Radzie nie 

przekazano tej informacji dotyczącej Klonowej, Akacjowej i Migdałowej? Też mi Pan nie 

odpowiedział. Umknął Pan z tego tematu. Wizja szpitala. Proste pytanie - czy oddział 

ginekologiczno-położniczy będzie w tym roku otwarty? Jeśli tamte pytania są zbyt trudne i to od 

czego Pan zaczął, no to jest kuriozalne, bo to Pan skierował pisma do prezesów, które mam, żeby 

dochodzić wobec mnie do sądów. I prezesi z gminnych pieniędzy ze spółek porozpoczynali sprawy 

sądowe, poopłacali adwokatów, poopłacali radców prawnych i przegrywają te sprawy. Kto za to 

płaci? Spółki gminne. Kto za to płaci? Wszyscy mieszkańcy. Mało tego, że przegrali, jeszcze się 

odwołują dalej, kolejne koszty poniosą. A Pan rok temu tu stał i mówi, że Kulbicki nielegalnie coś 

wziął. I ciągacie mnie po sądach za to. Wy płacicie z gminnych pieniędzy, ja ze swoich własnych 

i przegrywacie tę sprawy. Kto za to wszystko zapłaci? I Pan dzisiaj rozkłada ręce i mówi 'Bo tak 

mi się wydawało'. Ja nic o tym nie wiem, że już Pan skierował do prezesów pisma. To jest wstyd 

po prostu. W taki sposób Pan walczy? To jest sposób? Przegrał Pan tę sprawę. Po co Pan to kolejny 

raz robi? Po co kolejne odwołania? Kolejny prezes, sprawa na maj. W tej samej sprawie, która jest 

przegrana, gdzie moja adwokat złożyła jako dowód na wyrok tamtego sądu, a wy z uporem 
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maniaka idziecie dalej, wydajecie publiczne pieniądze. To jest wstyd dla mnie, że Pan nie potrafi 

się przyznać i zakończyć sprawy. 

  

Burmistrz Dębna Wojciech Czepułkowski - Panie Grzegorzu, powtórzę jeszcze raz. Nie zmienił 

Pan umowy spółki, to jest pierwsza sprawa. Druga sprawa, jeżeli mecenas nie mógł się zalogować 

na sprawę i nie mógł zrobić...  

Hałas na sali. 

Szanowny Panie Grzegorzu, jeżeli chodzi o ścisłość. Jeżeli będzie przegrana, tak będzie.  

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski - proszę umożliwić udzielenie 

odpowiedzi Burmistrzowi. 

Burmistrz Dębna Wojciech Czepułkowski – proszę przejrzeć wyroki sądowe, które Pan 

zrealizował i proszę powiedzieć też opinii publicznej, w jaki sposób Pan to też realizował. Tak 

więc to też nie ma z tym żadnego problemu. Myślę, że odnieść się do tego też Pan powinien.  

Z perspektywy Klonowej, tu odpowiedzi były wszystkie, odpowiednie organy dostały wszystkie 

dokumenty, takie same jakie Państwu zostały przedstawione na komisji i tak naprawdę prosiłbym 

o to, żeby nie grzać tematu. Poczekajmy, w jaki sposób zostaną te sprawy wytłumaczone i przez 

odpowiednie organy, tak? Uważam, że tak samo jak i prezesi, tak samo jak i Pan reagował na 

niedociągnięcia w poprzedniej kadencji i oddawał sprawy do sądu. Nie wiedziałem, proszę mi nie 

sugerować czego nie wiedziałem, skoro kancelaria prawna Panie Grzegorzu napisała Panu, że musi 

zmienić Pan umowę spółki. Przez 5,5 roku Pan nic nie zrobił.  

Hałas na sali. 

Panie Przewodniczący, może Pan uspokoić Pana radnego? 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski - bardzo proszę jeszcze chwilkę 

cierpliwości. Bardzo proszę Panie Burmistrzu kontynuować. 

Burmistrz Dębna Wojciech Czepułkowski - i dobrze Pan, Panie Grzegorzu, o tym wie, że wyrok 

tak naprawdę po pierwszej instancji, jeżeli się pojawi i sąd nie przerzuci go do drugiego, to nie jest 

prawomocne i dopiero będą prawomocne, tak? Tu się chyba zgadzamy. Tak więc sprawa jest  

w toku, a to, że Pan wrzuca na zasadzie ja uważam... To Panie Grzegorzu prosiłbym o odsłuchanie 

Pana wypowiedzi, bo stwierdził Pan, że zmieniły się przepisy i burmistrz nie może brać, dlatego 

poszedłem w tym kierunku. Nie, Panie Grzegorzu. Wynikało to od samego początku z przepisów, 

że nie można brać. I tak samo, jeżeli chodzi o tą opinię. A Pan wtedy wprowadził opinię publiczną 

i powiedział, bo skoro Pan Czepułkowski nie może brać, to dlatego czepia się Pana Kulbickiego. 

Hałas na sali.  

Panie Grzegorzu, prosiłbym o zachowywanie się. Ja przeprosiłem. Panie Przewodniczący, 

możemy prosić o przerwę? Nie wiem, jeżeli Pan Grzegorz się nie uspokoi. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski - Szanowni Państwo, pozwolicie, 

Pan Burmistrz kontynuuje, ale ostatni raz, jeżeli ktoś będzie wchodził w słowo, przerywał 

wypowiedź Pana Burmistrza, ogłoszę 10 minut przerwy. 

Hałas na sali.  

Przewodniczący Rady zarządził 10 minuty przerwy.  

Przerwa (14:49-15.00) 

Przewodniczący Rady wznowił obrady po przerwie. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski - sesja została przerwana  

w momencie wypowiedzi Pana Burmistrza. Panie Burmistrzu proszę o kontynuowanie swojej 

wypowiedzi. 
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Burmistrz Dębna Wojciech Czepułkowski - Szanowny Panie Radny, to chciałbym, żeby Pan 

później odsłuchał i sprawdził. Pan zadał pytanie odnośnie w sprawach, a nie w sprawie i Pan 

powiedział, że sprawy przegrywacie, a nie sprawę. Tak więc tutaj ja odniosłem się do tego 'w 

sprawach'. Przed chwilą dzwoniłem do dwóch prezesów. Sprawy w pozostałych spółkach nie 

odbyły się jeszcze, co oznacza, że to jedna sprawa i na razie na tym etapie jest odwołanie. Czyli 

mówimy o tym, że po prostu jeżeli mecenas nie mógł się połączyć, to po prostu wniósł o to, żeby 

można było sprawę prowadzić dalej. Czekam na rozstrzygnięcie sądu. A teraz jeżeli chodzi  

o Klonową to, żeby była sprawa jasna, tak samo, jeżeli chodzi o notatki, które Pan dostał, 

dokumentację. Było w notacji z poprzedniego kierownika realizacji inwestycji, że inwestycja 

zostanie rozliczona przy odbiorze końcowym. Nie jestem w stanie odpowiedzieć, ponieważ 

kierownik już nie pracuje. Dlaczego nie zostało to zrobione? Panu zostało zadane pytanie, dlaczego 

z takim pośpiechem to zrobiliśmy i dlaczego ta inwestycja tak naprawdę przy odbiorze końcowym 

nie zostały wskazane prace. W momencie, kiedy wykonawca ponad 200 000 zł, czy prawie 300 

000 zł, to Pani kierownik musiałaby mnie poprawić, ale to ma Pan też w odpowiedzi. Kiedy 

wykonawca żąda większą kwotę, a tak naprawdę dostał dużo mniejszą, stoję na stanowisku, że 

inspektor nadzoru wykonał swoją pracę jak należy i jest to weryfikowane też przez odpowiednie 

służby, co uważam, że jest dobrym rozwiązaniem ze względu na to, że wyłaniając inspektora 

nadzoru, bierzemy osobę odpowiedzialną, która takie zadanie realizuje.  

 

Radny Tomasz Kulbicki - odnośnie szpitala, bo tutaj Pan mówi nowa ustawa, §59. Ja się pytam, 

Pani Prezes Anna była 11 miesięcy panią prezes. Jakiś plan naprawczy był? Pan Włodarski był, ile 

miesięcy prezesem? Czy był przygotowany jakiś plan naprawczy? Gdzie ten czas? Ten czas 

zmarnowany jest. To jest prawie 2 lata zmarnowane. W tym czasie co się wydarzyło? Został 

zamknięty oddział ginekologiczno-położniczy. I tyle się wydarzyło. Wzrosło kolosalnie 

zadłużenie, bo nie został wypracowany ryczałt. Bo Pani Ania, z moich informacji 'spokojnie, 

zrealizujemy ryczałt. Nie przejmujmy się, przecież za ryczałt muszą nam zapłacić'. Zamiast wziąć 

się do roboty, miała 5 miesięcy ponad na to, żeby powalczyć o ten ryczałt. Skoro zastała taki stan 

i uważała, że za mało jest wypracowany ryczałt, to miała 5 miesięcy na to, żeby właśnie wziąć 

i zrobić wszystko co w jej mocy, żeby ten ryczałt został wypracowany. Ale nie zrobiła nic. 

'Spokojnie, przecież ryczałt nam muszą dać' - to są słowa Pani Ani do pracowników szpitala. Co 

się wydarzyło? Nie został zrealizowany ryczałt. Konsekwencje ponosimy właśnie teraz, bo dług 

był 3 000 000 zł, 4 000 000 zł, a teraz jest 8 000 000-9 000 000 zł. To właśnie dlatego, a tego 

ryczałtu już odzyskać będzie nam bardzo, bardzo ciężko i Pan o tym bardzo dobrze wie. Dziwi 

mnie to, że w jednych odpowiedziach Pan nie wie, bo Pan nie jest właścicielem, bo to Starostwo, 

ale jeżeli Pan potrzebuje, to Pan ma tą wiedzę. Pan wie, Pan zadzwonił, Pan się dowiedział. Czyli 

wtedy, kiedy jest to Panu na rękę, to Pan wie, ale kiedy nie jest na rękę, to Pan nie wie, odsyła Pan 

po prostu do tego... Na komisję jeszcze, jak prezesem był Pan Włodarski, poprosiłem o informację 

odnośnie zadłużenia szpitala, odnośnie kosztów, które ponosimy związane z tym zadłużeniem. 

Czyli sprawy, komornicy, odsetki. Przypominałem, że nie dostałem odpowiedzi. Jeden miesiąc, 

drugi, trzeci. Do tej pory nie ma nawet prezesa, nie ma tej odpowiedzi. To Pan później mówi 'To 

proszę to sprecyzować i na piśmie'. Sprecyzować i na piśmie po prostu. No stracone miesiące, lata. 

W tym momencie to już lata są stracone i to jest ten czas, w którym nic nie zostało zrobione. I to  

z czystym sumieniem mówię - nic. Według mnie nie zostało zrobione nic. Bo Pan mówi teraz, 

nowa ustawa. To jeszcze raz powtórzę. Nowa ustawa. I teraz się przygotowujemy. Gdzie był Pan 

przez 2 lata? 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski – Szanowni Państwo, zanim 

umożliwię wypowiedź Panu Burmistrzowi, ja chciałem zwrócić uwagę, że jesteśmy w punkcie 

„Informacja przewodniczącego Rady Miejskiej w sprawie złożonych interpelacji wniosków  
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i zapytań”. Ja celowo nie przerywałem wypowiedzi pana radnego, ale proszę się stosować do 

porządku sesji. Sprawy różne były wcześniej. A w tym punkcie odnosimy się wyłącznie do 

interpelacji, zapytań oraz udzielonych odpowiedzi na te interpelacje i zapytania. Bardzo proszę 

stosować się do przyjętej przez wszystkich formuły.  

 

Burmistrz Dębna Wojciech Czepułkowski – Panie Radny już powtarzamy jak mantrę. Ustawa 

jest, zmiana nastąpiła w październiku ubiegłego roku. Gdzie byłem od października? No byłem  

w urzędzie, nie ulega wątpliwości. Jest plan naprawczy już pokazany do realizacji, żeby można 

było go realizować. Jak informowaliśmy o tym, że w styczniu przed wyborami p. Grzegorz 

Kulbicki informował o tym, że nie ma żadnych problemów i Pani Ania poinformowała, że mamy 

problem z ZUS-em i że nie był płacony, to już nie jest dla Pana żadnym problemem. Bo przejmując 

stanowisko, tak, czy Pani Ania, czy ja, generalnie bazowaliśmy na ogólnie dostępnych 

informacjach. To jest pierwsza sprawa. Jeżeli chodzi o kontrakt, dobrze Pan o tym wie i to 

przedstawił Dyrektor NFZ-u i pokazał ewidentnie, że z perspektywy realizacji kontraktu  

i w niektórych aspektach, tak samo jak i poradni, wyrabiając 80% kontraktu, to oczywiście 

oczekuje Pan ode mnie, że lekarze będą w 100 czy 120% kontrakt czy od Pani Ani realizowali.  

Z różnych przyczyn nie można czy można takie kontrakty realizować. I co się okazało? Że o ile  

w latach COVID-owych kontrakt nie był odbierany, to jest odbierany ze względu na to, że np. jest 

zakontraktowany dany wydział czy dany oddział i mamy na usługi takie, a nie inne. To  

w momencie, kiedy po prostu nie ma świadczeniobiorców, czyli osób, które są pacjentami i ich nie 

ma, o tyle kontrakt jest pomniejszany. I to Dyrektor NFZ-u na komisji wyjaśnił jednoznacznie.  

I tu widział też duże zagrożenie ze względu na to właśnie, że część naszych mieszkańców odpływa 

na zewnątrz, czyli mówimy o tym, że korzystają z innych szpitali, co oznacza, że kontrakt jest 

pomniejszony. I nie możemy wymagać od prezesa w momencie, kiedy są realizowane zadania,  

a nawet nie ma osób, które po prostu by z tych świadczeń w danym elemencie czy w danej usłudze 

były realizowane, tylko po prostu nie ma tych ludzi, no to ich nie ma, tak samo jak z poradni 

ginekologiczno-położniczej. Powiedzieliśmy już nieraz, i to zdanie podtrzymuję, i tak samo jak  

i Pani Burmistrz podkreślała, też stoimy na stanowisku, że warto by było utrzymać. W momencie, 

kiedy lekarze składają wypowiedzenie i nie ma nikogo chętnego, mimo Pana sugestii, to lekarz, 

który po prostu mówił, że chce zostać w poradni, był chyba bodajże 2 miesiące i z usług też teraz 

zrezygnował. I my stoimy na stanowisku, że jeżeli uda się nam te zadania zrealizować przede 

wszystkim na podstawie programu naprawczego, który wynika z październikowej ustawy 2026 

roku, to nawet ja nie mam 2 lat jeszcze pracy za sobą, żeby była sprawa jasna to, jeżeli 

ustawodawca stanął na stanowisku, że trzeba zrealizować te zadania, to uważam, że zarząd 

powinien też w tym kierunku pójść. Jeżeli my przez 37 lat czy 36 lat funkcjonowania demokracji 

i w znaczeniu powołania spółki, bo to chyba był bodajże 2012 rok, żaden rząd na etapie 

ministerialnym i wojewódzkim nie potrafi poradzić sobie z reformą, z opłatami za świadczenia, bo 

zawsze słyszymy tylko i wyłącznie jedną podstawową rzecz, że usługi są źle wycenione, to one 

będą źle wycenione i najprawdopodobniej po prostu my musimy tylko podjąć tę decyzję, w którym 

kierunku chcielibyśmy iść i w jakim kierunku, żeby to dopłacać. I tak jak dostał Pan Grzegorz też 

odpowiedź z perspektywy właśnie art. 59 i tak samo, jeżeli chodzi o wskazanie, tak jak już Państwo 

dostaną ten test inwestorski, tam też widać, że przede wszystkim trzeba przejrzeć te świadczenia, 

które realizujemy. I tak samo z Panem Starostą poprosiliśmy naszych burmistrzów i włodarzy 

dookoła, żeby można było wspólnie finansować szpital, ponieważ też chyba bodajże 1/3 pacjentów 

jest spoza naszej gminy. Oczywiście za świadczenie i za kontrakt są dostawane pieniądze, jak już 

wspomniałem prędzej nie są to świadczenia rentowne i niestety nie były. No i to oznacza, że 

generalnie stąd się bierze ta różnica w kontrakcie. I nie obwiniałbym Pani Ani, nie obwiniałbym 

pani prezes, bo tak naprawdę chyba, jeżeli dobrze pamiętam, to z kontraktu za poprzedni rok, czyli 

nie za czynności do końca też Pani Ani był zabierany kontrakt. Ale to NFZ razem ze swoimi 
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wytycznymi siadając do całego założenia funkcjonowania naszych ustaw około szpitalnych po 

prostu tak to wycenia. Ja też bym marzył sobie, żeby te wszystkie świadczenia, które są 

realizowane, żeby ten zwrot kosztów był na tyle wystarczający, żebyśmy mogli funkcjonować. 

Słyszał Pan tak samo z perspektywy Szpitala w Barlinku przy 400, bo jeżeli się mylę, to mogą 

mnie panowie poprawić, bo to też wypłynęło nam na komisji, 400 urodzeń, a my mieliśmy na 

tamten okres 190 czy 160, tak? Jest dopłata ponad chyba bodajże 2 000 000 zł. I uważam, że bez 

takiej dobrej analizy i przedstawienia tego, co możemy zrobić, to odwołam się jeszcze do 

rozporządzenia ministra, bo myślę, że to jest też następnym problemem, który około ustawowy 

jest, czyli wytyczne co do tych planów naprawczych. W styczniu pojawiło się jeszcze 

rozporządzenie ministra odnośnie punktów dodatkowych i to też musi podlegać analizie. I też się 

pojawiają głosy na zasadzie, że żaden ze szpitali jeszcze z tego rozporządzenia nie skorzystał. Nie 

skorzystał, bo tak naprawdę mamy dopiero, można powiedzieć, od wejścia tego rozporządzenia  

w życie, czyli gdzieś koło lutego, każdy z samorządów, czy też prezesów tutaj byśmy powiedzieli, 

przepraszam, powinien się zastanowić, jak widzi to, czy to w ogóle jest możliwe do realizacji  

i dopiero wtedy podjąć decyzję. Ja nie zmienię zdania. Ja uważam, że rok 2026 właśnie  

z perspektywy funkcjonowania tej ustawy i tego, co znajdziemy też później w teście inwestorskim 

i tak samo z perspektywy nowego prezesa, który jest zobowiązany do zrobienia programu 

naprawczego, idziemy w kierunku tego, żeby znaleźć na to rozwiązanie. I to jest najważniejszy 

punkt. A to, że będziemy dopłacać, żeby szpital funkcjonował, od tego nie uciekamy, a program 

naprawczy ma nam przede wszystkim pomóc w jednej rzeczy, żeby długofalowo szpital 

funkcjonował. I stoję na stanowisku, że po prostu naprawdę dobrze wypracowany program, to co 

zostało powiedziane, ani burmistrz, ani radni nie decydują, tylko zarząd tutaj w tej kwestii 

decyduje. Nawet ustawodawca to określił, że zarząd. To poczekajcie Państwo jeszcze do tego 

kwietnia w kontekście tej Komisji Spraw Publicznych. Wstawiły się 4 osoby, zaplanowane na 

spotkanie było 5 prezesów. Prezes, który został wybrany był prezesem poradni specjalistycznej 

wojskowej w Stargardzie. Naprawdę wykazał się, wydaje mi się, że szeroko pojętą wiedzą  

w odniesieniu co do funkcjonowania szpitali. I tak samo jak każdy z prezesów jest świadomy tych 

niedociągnięć rządowych, które niestety są, jakie są. Jeżeli ministrowie przez tyle lat nie potrafili 

sobie z tym poradzić i żaden z samorządów, i tak samo czy to jest z perspektywy Drezdenka, czy 

innych szpitali, które gdzieś się pojawiają co chwilę, po prostu wynikiem tego wszystkiego jest 

demografia, niedoszacowanie tak naprawdę usług czy kontraktów dla samorządów, odpływanie 

też z jednej strony naszych mieszkańców, czyli w innym kierunku idą i korzystają z innych usług. 

I to, że jest założenie, żeby można było rozmawiać o dodatkowych poradniach, o możliwościach, 

myślę, że to jest jeden z ważniejszych punktów, które pan prezes też w którymś momencie 

przedstawi, które chcielibyśmy dodatkowo zrealizować. Jednak pozostaje jeden punkt końcowy, 

uzgodnienie z NFZ-em i z Wojewodą. I dobrze wiemy, że to oznacza dla nas, że oni przede 

wszystkim patrzą na funkcjonowanie szpitali w całym województwie nie tylko i wyłącznie u nas. 

Co z mojej perspektywy? Ja uważam, że jeżeli chodzi o Dębno, jesteśmy na końcu województwa 

zachodniopomorskiego, zabezpieczamy też nie tylko i wyłącznie, tu uważam, jest to mocna 

niesprawiedliwość społeczna i nawet z perspektywy wykorzystania kontraktu, że jeżeli 

popatrzymy na ostatnie lata, to Starostwo i gmina Dębno niemałe dofinansowania robi do szpitala, 

a tak naprawdę ze świadczenia usług korzysta i Trzcińsko z perspektywy gryfińskiego, czy 

Gryfino, czy Chojna. Tutaj też przyjeżdżają do nas pacjenci i oczywiście my też w ten sposób 

sponsorujemy funkcjonowanie właśnie dookoła szpitalnych, czy dookoła naszych miejscowości 

tutaj mieszkańców, łącznie z Kostrzynem i idąc dalej z Górzycą. Czyli też uważam, że to co 

porusza Starosta i też jak mówił z perspektywy konwentów starostów i problemów jakie z tym się 

wiążą, mocnym elementem jest też to, że oczywiście nie możemy mówić zgodnie z konstytucją 

mieszkańcom z innych gmin na korzystanie z naszego szpitala. Jednak uważam też z drugiej strony, 

że po prostu analizując te całe założenie, tak samo NFZ będzie musiał zwrócić uwagę przede 
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wszystkim na to, że my nie ograniczamy się tylko i wyłącznie do mieszkańców naszego powiatu. 

Wręcz przeciwnie, wychodzimy poza ten okręg i co dla mnie jest mocno istotne, mam nadzieję, że 

przy zmianach ustawowych czy założeniowych co do funkcjonowania szpitali, wreszcie zacznie to 

się mniej czy bardziej, chciałbym użyć słowa 'bilansować', jednak to nie jest takie proste, ponieważ 

tak jak powiedziałem, nie będą to świadczenia, które po prostu zawsze będą wychodziły na zero.  

I zgadzam się z Panem też, że dla mnie jest to mocno istotne, żeby szpital funkcjonował i żeby 

można było realizować zadania. Tylko to jest tak samo jak z perspektywy szkół, to co Pana brat 

powiedział w kontekście funkcjonowania. Jeżeli 13 lutego wchodzi ustawa, która zmienia i vacatio 

legis mamy 14-dniowe bodajże i wchodzi 1 marca to, żeby można było rozmawiać co do 

funkcjonowania, to niestety, tak samo jak i nasz wydział i tak samo z obsługą prawną, trzeba 

przedyskutować te możliwości, które nam ustawodawca wprowadził. Czyli to nie jest tak, że to się 

zmienia z dnia na dzień i nagle po prostu się pojawia jakaś możliwość prawna, bo jeżeli nawet  

w październiku Sejm przyjmuje uchwałę dotyczącą działalności leczniczej, to dopiero w styczniu 

wprowadza nam rozporządzenie, które pozwala, dajmy na to, z perspektywy oddziału 

ginekologicznego szukać jakiegoś innego rozwiązania, a to dla nas niestety oznacza czas. Nic 

więcej. My nie szukamy tutaj dziury w całym, bo wręcz przeciwnie uważam, że każdy z prezesów, 

obojętnie jak się nazywał, to takie same problemy się pojawiły, które nawarstwiły się, chcąc nie 

chcąc, to podkreślę jeszcze raz, nawet z perspektywy nieopłacania składek ZUS-u czy długu, który 

był generowany od 2012 roku. I to pan Włodarski nieraz podkreślał, że to nie jest wina poprzedniej 

kadencji, nie jest wina 2 kadencji do tyłu. To jest wina systemu, w którym my funkcjonujemy. Pan 

oczywiście próbuje to spłaszczyć na zasadzie, że burmistrz nie zrobił nic przez 2 lata, mimo tego, 

że tak samo Pan Przewodniczący poprzedniej kadencji powiedział to ewidentnie Zarząd 

odpowiada, żeby przygotować. Zarząd ma do tego siły i środki i wiedzę, żeby można było 

realizować te zadania. My odpowiadamy 'Tak, jesteśmy gotowi przyjąć te wszystkie zadania  

i spróbować je wspólnie realizować'. Ale ja potrzebuję też twardych danych. I nieraz o tym 

mówiłem, że po prostu ja nie jestem w stanie i nie mam pracownika w urzędzie, który będzie śledził 

wszystkie okołobudżetowe czy okołoszpitalne przepisy, które będzie można było jednoznacznie 

stwierdzić. Nie, od tego są ludzie. Tak samo poza prezesem jest jeszcze dyrektor, czyli lekarz, 

który też odpowiada za zadania około lekarskie i on też weryfikuje to na jakiej podstawie i które  

z tych możliwych, to co powiedział prezes NFZ-u, są możliwe świadczenia do realizacji, żeby 

można było podciągnąć dofinansowanie. I to jest mocno istotne. Tak więc prosiłbym nie robić 

wycieczek w kontekście tego, że przez 2 lata nie zostało zrobione nic, bo z jednej strony borykamy 

się przede wszystkim z jednym podstawowym założeniem i błędem, czyli przez wszystkie lata ten 

dług rósł. Już pomijając kwestię tego, że nie wszystkie dane, nawet przychodząc pani prezes na 

stanowisko i to nie byłoby wyboru pani prezes, bo poprzednia po prostu też zrezygnowała. Nawet 

jeżeli by Pan spojrzał na jeden z protokołów naszej Rady, w którym Pan Krzysiak też mnie pytał 

w odniesieniu o dofinansowanie do oddziału chirurgii, nie było żadnej dokumentacji w urzędzie,  

a my wyszliśmy z założenia, że warto to dokończyć i zrobić i zrealizowaliśmy zadanie. A my nie 

mieliśmy takich danych. I później po prostu jeżeli my na półproduktach, czy po prostu na 

półprawdach poruszamy się w kontekście tego, że bo my widzieliśmy, bo my wiedzieliśmy, bo 

można było zrobić, to nawet z perspektywy poprzednich danych, to my takowych nie mieliśmy  

i już do tego nikt się nie odnosi. Bo najłatwiej jest powiedzieć właśnie w znaczeniu takim ogólnym, 

że Pani Ania zrobiła jakiś błąd. Ja myślę, że każdy z zarządzających, tak samo jak Pan, czy 

przyjmujemy kogoś do pracy i chcemy, żeby realizował zadania, niestety, jest jakaś wizja 

funkcjonowania. Czasami ci ludzie, tak samo czy moi kierownicy, czy Pani Skarbnik i nieraz  

z perspektywy tego, co poruszył na przykład p. Krzysiak na ostatniej komisji w odniesieniu do  

ul. Leśnej. Z planu zagospodarowania wynika, że muszą być 2. To samo Pan wie z perspektywy 

Jana Pawła, że muszą być 2 chodniki i tak naprawdę tak trzeba było zrealizować projekt. I uważam, 

że po prostu te zadania, które realizujemy, tak samo tutaj staramy się zrobić tak, żeby to 
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funkcjonowało. I nie ma tutaj jakiejś teorii w kontekście tego, że nie chcieliśmy, czy uważam, tam 

jest wąsko z perspektywy tego zadania, tylko jeżeli plan zagospodarowania blokował tą formułę, 

to oznacza, że my musimy przygotować się do tego, żeby było to po 2 stronach. I tak samo tutaj. 

Uważam, że szpital jest i nie uważam, myślę, że Rada przez te ostatnie lata i tej, i poprzedniej 

kadencji, jeszcze poprzednich kadencji dokapitalizowując te zadania, przede wszystkim miała na 

myśli to, żeby szpital funkcjonował. Ale dzisiaj borykamy się niestety z jednym podstawowym 

problemem, czyli z kadrą. I to nie jest tylko i wyłącznie u nas problem kadry, to jest tak samo  

i w pozostałych szpitalach. Prezesi starają się, szukają tych możliwości i w różnym aspekcie ci 

lekarze z tego korzystają, czy po prostu przechodzą do innych szpitali, bo dostają więcej. A co 

oznacza to wtedy dla prezesa czy dla funkcjonowania? Tak jak zobaczy to Pan w sprawozdaniu, 

proszę zwrócić uwagę na to, jak rok do roku poszły różnice wynagrodzeń i z jednej strony to, co 

zafundował nam rząd, czyli podwyżki dla pielęgniarek, bo trzeba było je zrobić, słusznie, nie ulega 

wątpliwości, a to z automatu w tym sprawozdaniu, który też Pan ma w bilansie, jest wykazane, jak 

do roku wzrosły te wynagrodzenia. A świadczenia? To tak jak świadczenia, albo pozostały na tym 

poziomie, albo lekko zostały podciągnięte do góry, a demografia czy mieszkańcy, którzy 

korzystają ze szpitalu, liczba, niestety spada, co znowu oznacza, że dług rośnie. I myślę, że tutaj 

też Pan powinien zwrócić przede wszystkim na to uwagę, bo myślę, że to nie jest tylko jeden  

z elementów, ale to jest to samo co z perspektywy oświaty. Jeżeli rząd nam robi podwyżki i mówi 

się jasno, że idą z perspektywy nauczycieli, to subwencja już za tym nie idzie, co oznacza, że my 

dopłacamy do z budżetu gminy. I ta sama sytuacja myślę, że w odniesieniu takiego wzrostu długu 

odnosi się przede wszystkim do tego, że właśnie zafundowano podwyżki. Słusznie, z jednej strony 

bym powiedział. Z drugiej strony nie poszły za tym pieniądze. A co to oznacza, że z perspektywy 

kontraktów można zwiększać te kontrakty? Ale jak odpowiadam i Pan nie słucha, więc dziękuję. 

 

Radny Tomasz Kulbicki - tu od razu sprostuję, bo Pan oczywiście musiał rzucić na końcu, że ja 

Pana nie słuchałem. Akurat w ostatnim momencie radny się coś mnie zapytał, a Pan od razu 'Pan 

nie słuchał'. A niech Pan sobie przejrzy nawet nagranie. Cały czas Pana słuchałem, bardzo dobrze 

Pana słuchałem. Mówiąc o szpitalu, Pan opowiedział o dużo wielu innych rzeczach, a ja bym tylko 

tak do konkretów. Pan cały czas powtarza ZUS-y niepłacone. Jak poprzednia pani prezes przed 

Panią Anią przychodziła, też były ZUS-y niepłacone i też musiała robić ugody. Więc to jest temat 

rzeka, a nie to tak, że wcześniej były, a teraz nie było i to Pani Ania jak przyszła, to nagle się 

zdziwiła. No wcześniej też to było, więc to jest jakby ciągłość tego zadłużenia, o którym Pan 

mówił. Także proszę nie dawać tego argumentu, że przyszła i ZUS-y były niepłacone, bo wcześniej 

też nie były i też trzeba było te ugody pisać. Kolejna sprawa, wypracowanie ryczałtu. Pan bardzo 

dobrze wie, że ryczałty może wypracowywać też inny oddział. Tam prezes ma możliwość 

przenoszenia pewnych rzeczy. To takie techniczne rzeczy. Już bardziej prezes o tym wie i Pan 

zapewne też o tym wie, że jest możliwość, żeby ten ryczałt wypracował kto inny. I ostatnia rzecz. 

To tylko tak w formie znaku zapytania. Kto wybiera zarząd i kto go rozlicza? 

  

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski - Szanowni Państwo, ja nie 

chciałbym być wypowiadać się za Pana Burmistrza, natomiast ja zrozumiałem oczywiście  

z cząstkowej wypowiedzi Burmistrza, dość szerokiej, że wskazując o tym, że w momencie, kiedy 

Pani Anna została prezesem szpitala, to okazało się, że ZUS-y nie były płacone. Pewnie ma Pan 

rację, że taka sytuacja była w przypadku objęcia kierownictwa przez szpital, przez poprzednią 

panią prezes. Ale chodziło o to, że na styczeń 2024 roku była informacja, że wszystko jest dobrze 

w tym szpitalu. O to chodziło tylko, a nie o to, czy były te zaległości ZUS-owskie, czy nie.  

Jeszcze chciałem tutaj zwrócić jedną uwagę. Nie będzie mojej zgody na to, abyśmy wrzucali 

tematy w innych punktach, aniżeli przewiduje to porządek sesji. Bardzo proszę sobie wziąć to do 

serca i bez wyjątku nie będzie mojej zgody, jeżeli którykolwiek z radnych będzie próbował na 
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kolejnych sesjach zabierać głos w punkcie, który nie jest do tego przeznaczony. Pan Burmistrz 

odpowiadał na pytanie pana radnego. To o to chodziło, tak? Burmistrz chciał się odnieść, bo radny 

zadał pytania, czy poruszył temat, który wykracza poza zakresy. Natomiast ja nie sądzę, że Pan 

Burmistrz stosował takie zabiegi do tej pory i myślę, że również Pan Burmistrz będzie się stosował 

do tego.  

 

Więcej pytań nie było. 

::::::::::::::::::::::::::::::::::::::: 

12. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu Gminy Dębno na 2026 rok. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski - projekt był opiniowany na 

posiedzeniu Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów w dniu 30 marca 2026 roku. Bardzo 

proszę przewodniczącego komisji o przedstawienie wypracowanej opinii. 

Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów Krzysztof Lenartowicz  

- Komisja Rozwoju Gospodarczego i Finansów pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

 

Radny Grzegorz Kulbicki - chciałbym zapytać o ten audyt w szpitalu. To kwota 60 500 zł.  

Czy to w jakiś sposób na zgromadzeniu wspólników zostało, że tak powiem zaakceptowane, czy 

Rada Powiatu tutaj, czy bądź Zarząd Powiatu również zaakceptował, czy jakiś wybór, czy to 

dopiero jest przed przetargiem? I druga rzecz dotycząca maratonu. Skąd założenie, że te 200 000zł 

z wpisowego wpłynie do budżetu? 200 000 zł rozumiem, że tak, średnio po 200 zł, tak, planujecie 

Państwo 1000 uczestników. Mocno optymistyczne powiem o tej skusze z ubiegłego roku, że ten 

1000 będzie. Tym bardziej, że nie ma jeszcze zapisów ani nic. Warszawa, Poznań już zapisy lecą. 

Grodzisk w 40 minut się rozszedł. Więc to jest naprawdę bardzo optymistyczne założenie, że 

będzie 1000 osób. Co w przypadku, jeśli tej kwoty nie będzie? Duże prawdopodobieństwo. 

Chciałbym, żeby nie, ale duże prawdopodobieństwo, że niestety tak nie będzie. W związku z tym 

proszę o informacje tutaj w tych dwóch kwestiach, maraton oraz audyt szpitala, te środki 

finansowe.  

 

Burmistrz Dębna Wojciech Czepułkowski - w odniesieniu do tego audytu, to zacytuję.  

W związku z powyższym Zarząd Powiatu w Myśliborzu dokonał wybory oferty złożonej przez 

firmę Formendis do realizacji przedmiotowego zadania. Tak więc było rozmawiane. Zgłosił się do 

nas po prostu Zarząd, czyli Pan Starosta o to, żeby można było to zadanie zrealizować. Jest to 

Państwa decyzja i ja uważam, że przy tych zmianach ustawowych i nawet z perspektywy nowego 

prezesa warto by było, żeby dwutorowo sprawdzać i realizować te szpitalne zadania. 50% wartości 

to jest 49,8 brutto. Z taką prośbą do nas zgłosił się Starosta. To jest 50%, tak jak do tej pory ze 

wszystkich zadań, które realizowaliśmy wspólnie. Z perspektywy maratonu założenia tak 

naprawdę jest tylko i wyłącznie. Czy będzie 1000, czy nie, tego nie jesteśmy w stanie w dniu 

dzisiejszym odpowiedzieć. To, że chcemy zrobić to teraz, to myślę, że też wynika między innymi 

z naszych ustaleń ze stowarzyszeniem. Mieliśmy spotkanie, jeżeli dobrze pamiętam, w listopadzie 

było pierwsze spotkanie i poprosiłem prezesa, byśmy mogli podjąć decyzję czy stowarzyszenie to 

zadanie realizuje, czy nie realizuje. Mi zależało mocno, żeby to spróbować zrobić przed 

uchwaleniem budżetu. Niestety takiej informacji nie otrzymaliśmy, mimo tego, że pani dyrektor 

poprosiła też Prezesa Stanisława Lenkiewicza o to, żeby dał nam tą informację 9 grudnia. W tym 

okresie też nie otrzymaliśmy żadnej odpowiedzi. I ja też jeszcze raz poprosiłem bodajże w lutym 

o to, żeby stowarzyszenie się wypowiedziało. Stowarzyszenie odpowiedziało, że ze względu na 

brak sił i środków nie jest w stanie tego zadania zrealizować. Co oznacza, że rozpoczęliśmy teraz 

procedurę. Jak do tej pory było to realizowane przez stowarzyszenie, tym razem chcemy to zrobić 

przez Ośrodek Sportu i Rekreacji. Czy będzie wynik 1000? Nie odpowiem i tu mówię wprost, 



23 
 

może być, że będzie 400, może być 500, może być 800. Jest to założenie. Pani Skarbnik też 

wspomniała, że będziemy starali się reagować w miarę na bieżąco, tym bardziej z podstawowego 

względu, że pieniądze te wydatkowane też muszą być na bieżąco i też chcielibyśmy przed 

maratonem spróbować tę formę zamknąć, czyli wiedzieć, na czym też stoimy. Tak więc myślę, że 

po prostu ogłaszamy już niedługo i będziemy robili nabór. Tak jak ja powiedziałem też na początku 

kadencji, uważam, że czy maraton będzie miał 200, 500, czy 1000, czy 2000 ludzi, jest to forma 

naszej tradycji. Warto, żeby w Dębnie tego typu tradycja była realizowana i myślę, że warto iść też 

dalej. Niestety, tak jak też omówiliśmy to na spotkaniu część z Państwa Radnych była  

z perspektywy ronda mamy ponownie termin październikowy, co patrząc nawet na to, w jaki 

sposób biegacze zareagowali, czyli niektórym to się podoba, niektórym nie. W większości były 

pozytywne odpowiedzi, ale oczywiście każdy może mieć swoje zdanie. 

 

 Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski – Szanowni Państwo, to może 

bardziej dla mieszkańców aniżeli dla Państwa Radnych. Tutaj jest wskazana informacja  

w uzasadnieniu do projektu uchwały, że zwiększa się o kwotę 49.800 zł i w tym zadaniu pod nazwą 

GK/10B będzie zapisana kwota 60.500 zł. Pozostała wartość będzie przeznaczona na test 

prywatnego inwestora. To zadanie już było w budżecie.  

 

Więcej pytań nie było 

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 12 do protokołu.  

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu Gminy Dębno na 2026 rok. 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Damian Jankowski, Marcin Krzysiak, Grzegorz Kulbicki, Tomasz Kulbicki, Krzysztof 

Lenartowicz, Łukasz Lewandowski, Jacek Mazurowski, Agata Mikołajczak, Mirosław Napieracz, 

Angelika Obielak, Marcin Pech, Małgorzata Wachowiak, Leszek Włodkowski-Moszej 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Stanisław Witkowski 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Mateusz Obielak 

 

Rada podjęła uchwałę NR XXVII/191/2026 w sprawie zmiany budżetu Gminy Dębno na 2026 rok, 

stanowi załącznik nr 13 do protokołu.  

:::::::::::::::::::::::::::::::::: 

13. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Województwa 

Zachodniopomorskiego na przebudowę DW 127 odc. Dargomyśl – Dębno. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski - projekt był opiniowany na 

posiedzeniu Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów w dniu 30 marca 2026 roku. Bardzo 

proszę przewodniczącego komisji o przedstawienie wypracowanej opinii. 

Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów Krzysztof Lenartowicz  

- Komisja Rozwoju Gospodarczego i Finansów pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

 

Pytań nie było. 
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Projekt uchwały stanowi załącznik nr 14 do protokołu.  

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Województwa 

Zachodniopomorskiego na przebudowę DW 127 odc. Dargomyśl – Dębno. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Damian Jankowski, Marcin Krzysiak, Grzegorz Kulbicki, Tomasz Kulbicki, Krzysztof 

Lenartowicz, Łukasz Lewandowski, Jacek Mazurowski, Agata Mikołajczak, Mirosław Napieracz, 

Angelika Obielak, Marcin Pech, Małgorzata Wachowiak, Stanisław Witkowski, Leszek 

Włodkowski-Moszej 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Mateusz Obielak 
 

Rada podjęła uchwałę NR XXVII/192/2026 w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla 

Województwa Zachodniopomorskiego na przebudowę DW 127 odc. Dargomyśl – Dębno, stanowi 

załącznik nr 15 do protokołu.  

:::::::::::::::::::::::::::::::::: 

14. Podjęcie uchwały w sprawie nie wyrażenia zgody na wyodrębnienie w budżecie gminy na 

2027 rok środków stanowiących fundusz sołecki. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski – projekt uchwały był również 

opiniowany na posiedzeniu Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów. Poproszę Radnego 

Krzysztofa Lenartowicza Przewodniczącego Komisji o przedstawienie wypracowanej opinii. 

Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów Krzysztof Lenartowicz  

- Komisja Rozwoju Gospodarczego i Finansów pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 
 

Pytań nie było. 

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 16 do protokołu.  

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie nie wyrażenia zgody na wyodrębnienie w budżecie gminy na 2027 

rok środków stanowiących fundusz sołecki. 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Damian Jankowski, Marcin Krzysiak, Krzysztof Lenartowicz, Łukasz Lewandowski, Jacek 

Mazurowski, Agata Mikołajczak, Mirosław Napieracz, Angelika Obielak, Marcin Pech, 

Małgorzata Wachowiak, Leszek Włodkowski-Moszej 

PRZECIW (1) 

Stanisław Witkowski 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Grzegorz Kulbicki, Tomasz Kulbicki 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Mateusz Obielak 
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Rada podjęła uchwałę NR XXVII/193/2026 w sprawie nie wyrażenia zgody na wyodrębnienie  

w budżecie gminy na 2027 rok środków stanowiących fundusz sołecki, stanowi załącznik nr 17 do 

protokołu.  

:::::::::::::::::::::::::::::::::: 

15. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia „Programu Ochrony Środowiska dla Gminy 

Dębno na lata 2026-2029 z perspektywą do roku 2034”. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski - poproszę Przewodniczącego 

Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów Krzysztofa Lenartowicza o przedstawienie 

wypracowanej opinii do projektu uchwały.  

Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów Krzysztof Lenartowicz  

- Komisja Rozwoju Gospodarczego i Finansów pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

 

Pytań nie było. 

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 18 do protokołu.  

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia „Programu Ochrony Środowiska dla Gminy Dębno na lata 

2026-2029 z perspektywą do roku 2034”. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Damian Jankowski, Marcin Krzysiak, Grzegorz Kulbicki, Tomasz Kulbicki, Krzysztof 

Lenartowicz, Łukasz Lewandowski, Jacek Mazurowski, Agata Mikołajczak, Mirosław Napieracz, 

Angelika Obielak, Marcin Pech, Małgorzata Wachowiak, Stanisław Witkowski, Leszek 

Włodkowski-Moszej 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Mateusz Obielak 

 

Rada podjęła uchwałę NR XXVII/194/2026 w sprawie przyjęcia „Programu Ochrony Środowiska 

dla Gminy Dębno na lata 2026-2029 z perspektywą do roku 2034”, stanowi załącznik nr 19 do 

protokołu.  

:::::::::::::::::::::::::::::::::: 

16. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia „PROGRAMU OPIEKI NAD ZWIERZĘTAMI 

BEZDOMNYMI ORAZ ZAPOBIEGANIA BEZDOMNOŚCI ZWIERZĄT NA TERENIE 

GMINY DĘBNO W 2026 ROKU”. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski - projekt uchwały był opiniowany 

na posiedzeniu Komisji Oświaty i Spraw Publicznych w dniu 26 marca bieżącego roku. Wobec 

powyższego poproszę o Radnego Marcina Krzysiaka Przewodniczącego Komisji Oświaty i Spraw 

Publicznych o przedstawienie wypracowanej opinii.  

Przewodniczący Komisji Oświaty i Spraw Publicznych Marcin Krzysiak - Komisja Oświaty  

i Spraw Publicznych pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski - w dniu 30 marca Burmistrz Dębna 

przedłożył wniosek czy autopoprawkę o uzupełnienie Programu Opieki nad Zwierzętami 
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Bezdomnymi oraz Zapobiegania Bezdomności Zwierząt na terenie gminy Dębno w 2026 roku  

o brakujące załączniki. I to jest załącznik numer 1. Deklaracja społecznego opiekuna kota wolno 

żyjącego oraz załącznik numer 2. Wniosek o skierowanie kota wolno żyjącego na leczenie, zabieg 

sterylizacji lub uśpienie ślepego miotu. Załącznik numer 3. Wniosek o skierowanie zwierzęcia 

bezdomnego na zabieg sterylizacji lub uśpienie ślepego miotu. Do wniosku został załączony 

projekt uchwały w sprawie przyjęcia Programu Opieki nad Zwierzętami Bezdomnymi oraz 

Zapobiegania Bezdomności Zwierząt na terenie gminy Dębno w roku 2026 z załącznikami.  

Wniosek stanowi załącznik nr 20 do protokołu.  

 

Pytań nie było. 

Pierwotny projekt uchwały stanowi załącznik nr 21 do protokołu.  

Projekt uchwały ze zmianami stanowi załącznik nr 22 do protokołu. 

Głosowano wniosek w sprawie: 

Wniosek Burmistrza (autopoprawka) o uzupełnienie „Programu opieki nad zwierzętami 

bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Dębno w 2026 roku”  

o załączniki: - nr 1 DEKLARACJA SPOŁECZNEGO OPIEKUNA KOTA WOLNO ŻYJĄCEGO; 

- nr 2 WNIOSEK O SKIEROWANIE KOTA WOLNO ŻYJĄCEGO NA LECZENIE, ZABIEG 

STERYLIZACJI/ KASTRACJI LUB UŚPIENIE ŚLEPEGO MIOTU; - nr 3 WNIOSEK O 

SKIEROWANIE ZWIERZĘCIA BEZDOMNEGO NA ZABIEG STERYLIZACJI/ KASTRACJI 

LUB UŚPIENIE ŚLEPEGO MIOTU 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Damian Jankowski, Marcin Krzysiak, Grzegorz Kulbicki, Tomasz Kulbicki, Krzysztof 

Lenartowicz, Łukasz Lewandowski, Jacek Mazurowski, Agata Mikołajczak, Mirosław Napieracz, 

Angelika Obielak, Marcin Pech, Małgorzata Wachowiak, Stanisław Witkowski, Leszek 

Włodkowski-Moszej 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Mateusz Obielak 

 

Wniosek uzyskał akceptację Rady. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia „PROGRAMU OPIEKI NAD ZWIERZĘTAMI 

BEZDOMNYMI ORAZ ZAPOBIEGANIA BEZDOMNOŚCI ZWIERZĄT NA TERENIE 

GMINY DĘBNO W 2026 ROKU”. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Damian Jankowski, Marcin Krzysiak, Grzegorz Kulbicki, Tomasz Kulbicki, Krzysztof 

Lenartowicz, Łukasz Lewandowski, Jacek Mazurowski, Agata Mikołajczak, Mirosław Napieracz, 

Angelika Obielak, Marcin Pech, Małgorzata Wachowiak, Stanisław Witkowski, Leszek 

Włodkowski-Moszej 

PRZECIW (0) 
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WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Mateusz Obielak 

 

Rada podjęła uchwałę NR XXVII/195/2026 w sprawie przyjęcia „PROGRAMU OPIEKI NAD 

ZWIERZĘTAMI BEZDOMNYMI ORAZ ZAPOBIEGANIA BEZDOMNOŚCI ZWIERZĄT NA 

TERENIE GMINY DĘBNO W 2026 ROKU”, stanowi załącznik nr 23 do protokołu.  

:::::::::::::::::::::::::::::::::: 

17. Podjęcie uchwały w sprawie opłat za korzystanie z cmentarzy komunalnych na terenie 

miasta i gminy Dębno. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski - projekt uchwały był opiniowany 

na posiedzeniu Komisji Oświaty i Spraw Publicznych oraz Komisji Rozwoju Gospodarczego  

i Finansów. Poproszę Przewodniczących Komisji o przedstawienie wypracowanej opinii.  

Przewodniczący Komisji Oświaty i Spraw Publicznych Marcin Krzysiak - Komisja Oświaty  

i Spraw Publicznych pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów Krzysztof Lenartowicz  

- Komisja Rozwoju Gospodarczego i Finansów także pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.  

 

Pytań nie było. 

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 24 do protokołu.  

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie opłat za korzystanie z cmentarzy komunalnych na terenie miasta  

i gminy Dębno. 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Damian Jankowski, Marcin Krzysiak, Tomasz Kulbicki, Krzysztof Lenartowicz, Łukasz 

Lewandowski, Jacek Mazurowski, Agata Mikołajczak, Mirosław Napieracz, Angelika Obielak, 

Marcin Pech, Małgorzata Wachowiak, Stanisław Witkowski 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Grzegorz Kulbicki, Leszek Włodkowski-Moszej 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Mateusz Obielak 

 

Rada podjęła uchwałę NR XXVII/196/2026 w sprawie opłat za korzystanie z cmentarzy 

komunalnych na terenie miasta i gminy Dębno, stanowi załącznik nr 25 do protokołu.  

:::::::::::::::::::::::::::::::::: 

18. Podjęcie uchwały w sprawie sezonu kąpielowego oraz wykazu kąpielisk zorganizowanych 

na terenie Gminy Dębno w roku 2026. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski - projekt uchwały opiniowany był 

na posiedzeniu Komisji Oświaty i Spraw Publicznych. Wobec powyższego poproszę 

przewodniczącego komisji o przedstawienie wypracowanej opinii. 
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Przewodniczący Komisji Oświaty i Spraw Publicznych Marcin Krzysiak - Komisja Oświaty  

i Spraw Publicznych pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

 

Pytań nie było. 

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 26 do protokołu.  

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie sezonu kąpielowego oraz wykazu kąpielisk zorganizowanych na 

terenie Gminy Dębno w roku 2026. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Damian Jankowski, Marcin Krzysiak, Grzegorz Kulbicki, Tomasz Kulbicki, Krzysztof 

Lenartowicz, Łukasz Lewandowski, Jacek Mazurowski, Agata Mikołajczak, Mirosław Napieracz, 

Angelika Obielak, Marcin Pech, Małgorzata Wachowiak, Stanisław Witkowski, Leszek 

Włodkowski-Moszej 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Mateusz Obielak 

 

Rada podjęła uchwałę NR XXVII/197/2026 w sprawie sezonu kąpielowego oraz wykazu kąpielisk 

zorganizowanych na terenie Gminy Dębno w roku 2026, stanowi załącznik nr 27 do protokołu.  

:::::::::::::::::::::::::::::::::: 

19. Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia regulaminu korzystania z kąpieliska strzeżonego 

na wydzielonej części jeziora Lipowo w Dębnie. (punkt zdjęto z porządku obrad) 

 

20. Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia Regulaminu korzystania z boiska ze sztuczną 

nawierzchnią w Dargomyślu. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski - poproszę Przewodniczącego 

Komisji Oświaty i Spraw Publicznych o przedstawienie wypracowanej opinii. 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Spraw Publicznych Marcin Krzysiak - projekt uchwały 

został pozytywnie zaopiniowany przez Komisję Oświaty i Spraw Publicznych. 

 

Pytań nie było. 

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 28 do protokołu.  

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia Regulaminu korzystania z boiska ze sztuczną 

nawierzchnią w Dargomyślu. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Damian Jankowski, Marcin Krzysiak, Grzegorz Kulbicki, Tomasz Kulbicki, Krzysztof 

Lenartowicz, Łukasz Lewandowski, Jacek Mazurowski, Agata Mikołajczak, Mirosław Napieracz, 

Angelika Obielak, Marcin Pech, Małgorzata Wachowiak, Stanisław Witkowski, Leszek 

Włodkowski-Moszej 
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PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Mateusz Obielak 

 

Rada podjęła uchwałę NR XXVII/198/2026 w sprawie wprowadzenia Regulaminu korzystania  

z boiska ze sztuczną nawierzchnią w Dargomyślu, stanowi załącznik nr 29 do protokołu.  

:::::::::::::::::::::::::::::::::: 

21. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji o zajęcie stanowiska przez Radę Miejską 

Dębna w sprawie znaczenia rolnictwa dla wspólnoty lokalnej. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski - do Rady Miejskiej Dębna  

w dniu 13 lutego 2026 roku wpłynęła petycja. Wnoszący petycję działając na rzecz środowiska 

rolniczego oraz konsumentów wnosi o wprowadzenie pod obrady najbliższej sesji rady projektu 

stanowiska rady w sprawie znaczenia rolnictwa dla wspólnoty lokalnej, jako punktu wymagającego 

publicznej debaty oraz zajęcia jednoznacznego stanowiska przez organ stanowiący gminy. 

Posiedzenie Komisji Skarg Wniosków i Petycji, na którym była rozpoznawana przedmiotowa 

petycja odbyło się w dniu 18 marca 2026 roku. Wobec powyższego poproszę Przewodniczącą 

Komisji Skarg Wniosków i Petycji Radną Agatę Mikołajczak o przedstawienie stanowiska.  

 

Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Agata Mikołajczak Komisja Skarg 

Wniosków i Petycji petycję rozpatrzyła negatywnie. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski - projekt uchwały również był 

procedowany na posiedzeniu Komisji Oświaty i Spraw Publicznych. Wobec powyższego bardzo 

proszę Pana Przewodniczącego wyżej wymienionej komisji o przedstawienie opinii. 

  

Przewodniczący Komisji Oświaty i Spraw Publicznych Marcin Krzysiak - Komisja Oświaty  

i Spraw Publicznych pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski - przypomnę, w treści uchwały 

należy uznać, że realizacja postulatu wnoszącego petycję nie znajduje podstawy prawnej  

w obowiązujących przepisach, w związku z czym petycja o zajęcie stanowiska przez Radę Miejską 

Dębna w sprawie znaczenia rolnictwa dla wspólnoty lokalnej zostanie rozpatrzona negatywnie. 

 

Radny Stanisław Witkowski – w kwestii formalno-prawnej, korzystając z Pani radcy, która jest 

z nami. Od dłuższego czasu noszę się z tym, że nie ma §3, bo do samej uchwały nie mam nic do 

powiedzenia i pracy komisji, i zobowiązywania przewodniczącego do zawiadomienia wnoszącego 

petycję, ale brakuje mi kończącego, że wykonanie uchwały powierza się Burmistrzowi Dębna.  

To jest po prostu podstawa prawna, art. 30. Wójt wykonuje uchwały rady. Nie wiem czemu żeśmy 

się przyzwyczaili, że już któraś to z kolei petycja, nie ma tego. Jakby jakieś odwołanie było czy 

coś, no nie będzie przewodniczący rady tego tu dalej prowadził. Zrobił co swoje i chyba na tym 

koniec. Także chciałbym tu uzupełnić i stawiam wniosek o §3, że zobowiązuje się Burmistrza do 

wykonania tej uchwały i dopiero w §4 uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 

Mecenas Patrycja Rycerz - w przypadku tych konkretnych uchwał, gdzie mamy uchwałę  

w sprawie rozpatrzenia petycji, one są innym rodzajem uchwał niż uchwały, które Rada podejmuje 

w innych sprawach. Tutaj władnym organem do rozpatrzenia petycji jest Rada, więc Rada nie 
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powierza wykonania uchwały organowi wykonawczemu, ponieważ tutaj Pan Burmistrz nie jest 

organem władnym do rozpatrzenia petycji, tylko Rada. I ta treść uchwały jest prawidłowa. Czyli 

Rada po oczywiście wypracowaniu stanowiska przez Komisję Skarg Wniosków i Petycji, no tutaj 

w przypadku tym uznała petycję za bezzasadną z przyczyn wskazanych w uzasadnieniu. Następnie 

obowiązkiem jest poinformowanie wnoszącego petycję o rozstrzygnięciu, dlatego zobowiązuje się 

do tego przewodniczącego, bo to jest kompetencja Przewodniczącego Rady, do zawiadomienia 

wnoszącego petycję o sposoby jej załatwienia. A trzecie to, że uchwała wchodzi w życie z dniem 

podjęcia, ponieważ nie jest to uchwała publikowana w dzienniku urzędowym, nie jest aktem prawa 

miejscowego. Natomiast w przypadku tutaj art. 18b ust. 1 i te podstawy prawne wskazane 

w ustawie o petycjach, one wprost wskazują, kto jest organem, który jest tutaj właściwy do 

rozpoznania petycji. I jakby Pan Burmistrz nie ma kompetencji. Czyli nawet jeżeli by wpłynęła na 

przykład petycja do organu wykonawczego, to organ wykonawczy ma obowiązek przekazać 

Radzie. Dlatego nie ma tego punktu o powierzeniu wykonania uchwały Panu Burmistrzowi.  

 

Radny Stanisław Witkowski – inne samorządy stosują to, mam zawsze na myśli nasze miasto 

partnerskie, Nowy Tomyśl, który śledzę. I we wszystkich petycjach, czy to jest uchwała przeciwko 

pracy burmistrza czy innych petycji mieszkańców, wszędzie jest zawarty punkt, że wykonanie 

uchwały powierza się burmistrzowi. Także mówię, jedno prawo stosuje się tak, a nie inaczej.  

I to w innych samorządach też pytając radcy, no to takie jest przyzwolenie, albo tak, albo tak. Ale  

w prawie chyba nie ma albo na lewo, albo na prawo. Jeśli Pani tak uważa, to bym prosił, to już nie 

na forum sesji, do Pani Sekretarz podstawę prawną na ten temat bym prosił.  

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski – mojej ocenie zakładam, że chyba 

wszyscy Państwo z wyjątkiem Radnego Stanisława Witkowskiego jesteście zgodni, że Pani 

Mecenas sztywno i jednoznacznie określiła, jak to ma wyglądać, a jak wygląda w innych 

samorządach, za to nie odpowiadamy.  
 

Więcej pytań nie było. 

Projekt uchwały stanowi załącznik nr 30 do protokołu.  

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji o zajęcie stanowiska przez Radę Miejską Dębna 

w sprawie znaczenia rolnictwa dla wspólnoty lokalnej (rozpatrzenie petycji negatywnie) 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Damian Jankowski, Marcin Krzysiak, Tomasz Kulbicki, Krzysztof Lenartowicz, Łukasz 

Lewandowski, Jacek Mazurowski, Agata Mikołajczak, Mirosław Napieracz, Angelika Obielak, 

Marcin Pech, Małgorzata Wachowiak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (3) 

Grzegorz Kulbicki, Stanisław Witkowski, Leszek Włodkowski-Moszej 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Mateusz Obielak 
 

Rada podjęła uchwałę NR XXVII/199/2026 w sprawie rozpatrzenia petycji o zajęcie stanowiska 

przez Radę Miejską Dębna w sprawie znaczenia rolnictwa dla wspólnoty lokalnej (petycja 

rozpatrzona negatywnie), stanowi załącznik nr 31 do protokołu.  

::::::::::::::::::::::::::::::::::  
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22. Zamknięcie sesji Rady Miejskiej Dębna. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna Jacek Mazurowski - przed zamknięciem chciałbym 

wszystkim Państwu radnym, pracownikom urzędu, kierownikom jednostek, sołtysom, 

mieszkańcom złożyć najserdeczniejsze życzenia z okazji zbliżających się Świąt Wielkanocnych. 

Niech te święta przyniosą wytchnienie od codziennych obowiązków. 

W związku z wyczerpaniem porządku sesji zamykam XXVII sesję Rady Miejskiej Dębna  

i dziękuję wszystkim za udział.  

 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Dębna 

 

                      Jacek Mazurowski 

 

 

 

 

 

 

 

 

Przygotowała: Monika Gubała 
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